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Technical and Bibliographic Notes/Notes techniques et bibliographiques

The Institute has attempted to obtain the best

original copy available for filming. Features of this

copy which may be bibliographlcally unique,

which may alter any of the images In the

reproduction, or which may significantly change
the usual method of filming, are checked below.

d
n
D
D
D
n

D

n

n

Coloured covers/

Couverture de couleur

Covers damaged/
Couverture endommagee

Covers restored and/or laminated/

Couverture restaur^e et/ou pelliculde

Cover title missing/

Le titre de couverture manque

Coloured maps/
Cartes g6ographiques en couleur

Coloured ink (i.e. other than blue or black)/

Encre de couleur (i.e. autre que bleue ou noire)

Coloured plates and/or illustrations/

Planches et/ou illustrations en couleur

Bound with other material/

Reli6 avec d'autres documents

Tight binding may cause shadows or distortion

along interior margin/
La reliure serree peut causer de I'ombre ou de la

distortion le long de la marge intdrieure

Blank leaves added during restoration may
appear within the text. Whenever possible, these
have been omitted from filming/

II se peut que certaines pages blanches ajouties
lore d'une restauration apparaissent dans le texte,

mais, lorsque cela 6tait possible, ces pages n'ont

pas 6t6 filmdes.

Additional comments:/
Commentaires suppldmentaires;

L'institut a microfilm^ le meilleur exemplaire
qu'il lui a 6t6 possible de se procurer. Les details

de cet exemplaire qui sont peut-dtre uniques du
point de vue bibliographique, qui peuvent modifier
une image reproduite, ou qui peuvent exiger une
modification dans la methods normale de filmage
sont indiqu6s ci-deseous.

r~n Coloured pages/

D
D

n

n

Pages de cou eur

Pages damaged/
Pages endommagdes

Pages restored and/or laminated/
Pages restaur^es et/ou pellicul6es

Pages discoloured, stained or foxed/
Pages d6color6es, tachetdes ou piqu^es

Pages detached/
Pages d6tach6es

Showthrough/
Transparence

I I

Quality of print varies/

Quality indgale de I'impression

Includes supplementary material/

Comprend du materiel supplementaire

Only edition available/

Seule Edition disponible

Pages wholly or partially obscured by errata

slips, tissues, etc., have been refilmed to

ensure the best possible image/
Les pages totalement ou partiellement

obscurcies par un feuillet d'errata, une pelure,

etc., ont dt6 filmdes d nouveau de fapon d

obtenir la meilleure image possible.

This item is filmed at the reduction ratio checked below/
Ce document est filmd au taux de reduction indiqui ci-dessous.
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The copy filmed here has been reproduced thanks
to the geneiosity of:

National Library of Canada

The images appearing here are the best quality

possible considering the condition and legibility

of the original copy and in keeping with the

filming contract specifications.

L'exemplaire film6 fut reproduit grdce d la

g6n6rosit6 de:

Bibliothdque nationale du Canada

Les images suivantes ont 6t6 reproduites avec le

plus grand soin, compte tenu de la condition et

de la nettet6 de l'exemplaire film6, et en
conformity avec les conditions du contrat de
filmage.

Original copies in printed paper covers are filmed

^beginning with the front cover and ending on
the last page with a printed or illustrated impres-

sion, or the back cover when appropriate. All

other original copies are filmed beginning on the

first page with a printed or illustrated impres-

sion, and ending on the last page with a printed

or illustrated impression.

Les exemplaires originaux dont l.a couverture en
pqpier est imprimde sont film^s en commenpant
par le premier plat et en terminant soit par la

dernidre page qui comporte une empreinte
d'impression ou d'illustration, soit par le second
plat, selon le cas. Tous les autres exemplaires
originaux sont film6s en commengant par la

premidre page qui comporte une empreinte
d'impression ou d'illustration et en terminant par

la dernidre page qui comporte une telle

empreinte.

The last recorded frame on each microfiche

shall contain the symbol -^(meaning "CON-
TINUED "), or the symbol V (meaning "END "),

whichever applies.

Un des symboles suivants apparaitra sur la

dernidre image de cheque microfiche, selon le

cas: le symbole —»> signifie "A SUIVRE ", le

symbole V signifie "FIN".

Maps, plates, charts, etc., may be filmed at

different reduction ratios. Those too large to be
entirely included in one exposure are filmed

beginning in the upper left hand corner, left to

right and top to bottom, as many frames as

required. The following diagrams illustrate the

method:

Les cartes, planches, tableaux, etc., peuvent dtre

filmds d des taux de reduction diffdrents.

Lorsque le document est trop grand pour Stre

reproduit en un seul clichd, il est filmd d partir

de Tangle supdrieur gauche, de gauche d droite,

et de haut en bas, en prenant le nombre
d'images ndcessaire. Les diagrammes suivants

illustrent la mdthode.
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IM<HFACH.

It is seldom that such an opportunity is offered to book collectors, on

this side of the Atlantic. For 50 years, Chief Justice Raid gradually

accumulated from various sources the most valuable works he could

procure.

The library was largely augmented by his nephew. Mr. Hugh Taylor,

who for a long time, made yearly additions to it : it forms at present

probably one of the finest private collections on the American Contment.

I herewith submit a catalogue, and shall be happy to entertain any

propositions with reference to private sale of the books, which will be sold

separately at a price to be agreed upon between purchaser and myself.

Any person wishing to visit the library for the purchase of books or

otherwise, can do .so on Mondays and Fridays, between 2 and 6 o'clock.

REID TAYLOR,

Park Housf..
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S

12

Anon

8vo.

8vo.

8vo.

1 2mo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

4to.

Author ok
" hochklaga."

Anon.

Beatson, R.

Bki.sham, WM.

Blackwell, Thos.

History of the Wars, since the hreiuli

Revohitioii. from 1792 to icSis.

Leather. London. 1817. (Por-

traits.)

History of France. Leather. Lon-

don.

History of Poland. &c.. Sec. Leather.

London, 1795.

History of Rome, from the Foinida-

tion of the City, to the death ot

Marcus Antoninus. Leather.

London, 1792.

A view of S. America and Mexico,

&c. Leather. New York, 1826.

The Conquest of Canada. Cloth.

London, 1850.

History of Spain, from time of

Phoenicians till death of Ferdi-

nand the Sage. Leather, gilt.

London, 1793-

Naval and Military Memoirs of Gt.

Britain, from 1727 to 1790. Lea-

ther. London, 1790

Memoirs of the reign of George HI.

from his accession to the peace of

Amiens. Best Leather, gilt.

London, 1808.

History of Great Britain, from 168.S

to Treaty of Amiens, 1802. Lea-

ther, gilt. London, 1806.

Memoirs of the reign of George HL
London, 1796. Leather. (Dupli-

cate.)

Memoirs of the Court of Augustus.

Leather. London, 1760. (A most

delightful work.)
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No. of'

Vols.
,

SiZK,

4

6

8vo.

Author. 'I'rii.K.

Blanhhakh,
FlERRK.

8V0.
I

BOTTA, C'llAS.

8vo. Brownf, I as.

L.L.D.;

(advocate. J

8vo.

I 21110.

8vo.

i2mo.

Large
8vo.

Buchanan, Geo.

Burnett, Bishop

Burke.

Charlk.voix.

LePekk, I'.J.X.

Clarendon.
Earl ok.

I»K

8vo.

4to.

8vo.

COFI'IN, W. !•.

DALRYiMIM.K, .Siu

David.

D'Auhione, [.

Meki.k, 1
)."!).

Histoire dcs Batailles, Sieges ct

Combats des Fran(;ais, depuis

1792 jiis(iu"cn 1815, par unc

socitite dc mililaires ct de gens cK-

lettres. Leather, gilt. Paris, 181 <S.

History of the War for the Inde-

pendence of the United States of

.\nierica Translated from the

Italian by Ceo. A. Otis Hoards,

Phi^adelijhia, 1820.

History of the Highlands and of the

Highland Clans. Cloth, gili.

Glasgow, 1838.

History of Scotland, till the reign of

James VI. Translated from the

latin of Geo. Buchanan. 5th Kd,

Leather. Edinburgh. 1762.

Bishop Burnett's History of his own
time. Leather. London. 1753.

History o[' the Landed Gentry, tSic.

A peerage. London, 1838

Histoire de St Domingue. Leather,,

gilt Amsterdam, 1733.

;

History of the Rebellion and Civil

j
Wars of England Best Leather,.

i gilt. Oxford Clarendon Press, 1 807.

! » This is Clarendon s celebrated

i
History, a standard authority. •

j

Historyofthe Warof 1812 (Canada.)

Montreal, 1864.

Annals of Scotland, from Malcolm

HI to accession of Robert 1

Best leather, gilt. London, 1776.

History of the Reformation, in the

time of Calvin. Cloth. New
York, 1863.



No. of

Vols.
Size. Author.

12

I2mO De la POTHKRIE,
DE BacQUAVILLE.

8vo.

4to.

i2mo.

8vo.

8vo.

Bvo.

8vo.

8vo.

8vo.

Desodoards, Ant.
Fantin.

Drinkwater, J.

DuNLOP, John.

4to.
I

Edwards. Bryan.

Gentz, Eredkric,
Counsellor at War
to King of Prussia.

Gibbon, Edward.

Goldsmith, Dr.

Gordon, Rev. j.

Guizot, M.

Gordon,
Thornhaoh.

Title.

Histoire de I'Amerique Septentrio-

nale, &€. Paris, 1622. Illustrated,

and a great curiosity.

Histoire Philosophique de la Revo-
lution de France, depuis la pre-

miere Assemblee des Notable.-^

jusqu'a la Paix de 1801. Leather.

London, 1802.

History of Gibraltar and of the late

Siege. Leather, gilt. London.
1790. (Second Edition.)

History of Fiction, from the earliest

Greek Romances, to the Novels
of the present day. Cloth. Phila-

delphia, 1842.

History of the West Indies. Best
leather, gilt. London, 1794. (2nd
Edition, with Maps.)

State of Europe, before and after the

French Revolution. Leather.

London, 1804.

History of the Decline and Fall of
the Roman Empire Leather,
gilt. London, 1791.

History of England, till the death of
George II. Leather, gilt. Lon-
don, 1769. (3rd Edition.)

History of Ireland, till the Union.
1 80 1. Leather. London, 1806.

General History of Civilisation in

Europe, from fall of Homan Em-
pire, to French Revolution.
Translated from the French of
Mr. Guizot. Cloth. Oxford, 1838.

History of the High Court of Parlia-

ment, &c. Leather, gilt. London.
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No. of

Vols.
Size. Author.

10 8vo. ! Guru K 11.. WM.

12

II

Title.

8vo.

8vo.

Svo.

8vo.

8vo.

Svo.

General History of Scotland. (Illus-

trated.) Leather. London, 1767.

Svo. H.\liiu:ri()N, Tho.s. Historical and Statistical Acccount
of Nova Scotia. Boards. Halifax.

1S29.

Svo.
i
Ham,AM, Hkxkn.

Henaui.'I',

President del 'Ac.?-

demie Fran^aise.

HKNRV,R()r,i., D.I).

F.R..S., vVc.

Hkhox, Ror.KRT.

Hook. N.

Hu.MK, Dan 11).

View of the State of Eiuope, during
the Middle Ages. Leather, gilt.

(Beautifully bound.) 2nd Edition.

London, 181 9.

The Constitutional History of Eng-
land, from the accession of Henr\
Vn. to the death of George 11.

Leather and cloth. 3rd Edition
London, 1832.- (The last two
works are standard English clas-

sics.)

Abrege Chronologique de I'Histoiie

de France, depuis ('lovis a Louis
XIV. Nouvelle Edition, corrigee

et augmentee, &c., pat- C A.
Watchenaer. Continuation a I'an-

nee 1821. Leather. Paris, 182 1.

History of Great Britain, from Inva-

sion of Romans. Written on u
new plan. Leather, gilt. I-ondon.
1800.

A new General History of Scotland.

<!v:c. Leather. Perth, 1794.

The Roman History, from the build

ing of Rome, to the ruin of the

Commonwealth. Leather. 4th Ed.
London, 1766. ( Maps, plates, &:c.

A fine work.)

History of E^ngland, from the Inva
sion of Julius Coesar, to the Revo-
lution in i688. Finest leather,

gilt. London, 1S07.
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Title.

Jamks, W.u

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

JoNKs. Sir \Vm.,

the Ceiebrated
Oriental Scholar
and other-^.

Lkmairk.

L'VAi.iKK, Joseph.

i2mo.
j

Li'.si Ai-!6i>T. Ma \u

8vo. Ll.OKKMl,. |. A.

History of England. Leather. Lon-
don, 1802. < Duplicate.

)

History of the War between England
and the United States of America,
in 1812. Leather, gilt, i Beauti-
fully bound. ) London, 1818.

The Naval History of Great Britain,

from declaration of War by France,

1793, to accession of George IV.
1820. Plates. Leather, gilt. Lon-
don, 1826.

Dessertation.,, ^c, relating to the
History and Antiquities, Arts.
Sciences, &c., of Asia. I,eather.

London, 1792.

Histoire de France, depuis la snort
de Louis XVL jusquau ler Aout
182 1. Pour servir de suite a
I'Histoirede M. .\nquetil. Leather
and cloth. Paris. 1821.

Histoire de I'origine, des progres et
de la decadence des diverses
factions qui ont agite la France,
depuis le 14 Juillet 1784, jusqu'a
1 abdication de Napoleon.
Leather, gilt, London, 18 16.

s

Histoire de la Nouvelle France, .^'c

Leather, gilt. Paris. 1612. (Thi
IS a great curiosity, b ing an
account of the eastern part of
North America, from Newfound-
land to Florida and a description
of the inhabitants. &c.

History of the Liquisition of Spain,
to the reign of Ferdinand VH.
Translated from the original works
of J. A. Llorente, tbrmerly Secre-
tary to the Inquisition. &c.
Leather, gilt. London, 1827. :

'^^-^M'
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No. of

Vols.

lO

Size.

8vo.

8vo.

8vo.

4to.

Author.

8vo.

8vo.

lamo.

8vo.

8vo.

8vo.

'rni,E.

MaIU.V, 1,'AliliK.

Macaula\, Thos. B.

Macphkksox,
David.

Markham.

Martin, R.M.,
F.S.S.

Mii.i.KK. Samikl.

MiLI.DT, AniiK,

Mni'OKii, W'm.

molkvii.i.k, a. 1''.

Bertram) ue,

Minister of State.

Napier, W.F.l'.,

C.B., Col. 43rd R.

Observations sur I'Histoire dc
France. Revue par M Guizot.

I.eatlier. Paris, 1823.

Essais sur I'Histoire de France.

Complement aux observations de
I'Abbe Mably. Leather. Paris,

1823.

History of England, from the acces-

sion of James H. Cloth. New
York, 1849

Annals of Commerce, &c. Leather
gilt. London, 1805.

Markham's England.

History of the British Colonies

Leather and cloth. London. 1835.

Miller's i8th Century. A sketch of

the Revolutions and Improvc-
mentsin Science, Arts and Litera-

ture. Leather, New York, 1805.

Elements of General History. Trans-
lated from the French of Abbe
Millot. Leather. F^dinburgh, 1803.

History of Greece, from the earliest

accounts. Boards. London, 1822.

(A standard work.

)

Annals of the French Revolution.

Translated from an original ma-
nuscript of the author, never
published. Leather. London,
1802.

History of the War in the Peninsuln
and in the South of France, from
1807 to 1814. 2 leather, gilt, 4
boards. London, 1828. (A stan-

dard work.
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No. of

Vols.

lO

I

2

8vo.

Title.

Neal, r3ANIEL MA.

1 2mo.

8vo.

8vo.

4to.

4to.

Pavnk, John.

Parker.

PiNNOCK.

Prideaux,
Doyen de Norwich

Ranken,Rev. Alex

R AVNAL, (;. ].

R()BKRlSt)N.

Robertson, Wm.,
D.D., Principal of

the University of

Kdinburgh, and
Histriographer to

His Majesty.

History of the Puritans, from the

Reformation 15 17, to Revohition

1688, &c. Leather, gilt. London,

1822. ( Beautifully bound.

An Epitome of the History of all

the States now subsisting in the

world, &c. Leather, gilt. Lon-

don, 1795.

Outlines of History.

Goldsmith's England.

Histoire des Juifs et des peuples

voisins, depuis la decadence des

Royaumes d'Israel et de Juda,

jusqu'^ la mort de Jesus-Christ.

Leather, gilt. Amsterdam, 1722.

(Translated from the English.

Illustrated with Maps and Plans.)

History of France, from the time of

Clovis, 486. Leather and cloth.

London, 1801.

Histoire Philosophique et Politique

des Etablissements et du Com-
merce des Europeens dans les

deux Indes. Leather, gilt. Geneva,

1781,

Atlas belonging to above work.

History of Scotland, during the

reigns of Queen Mary and James
VL Best leather, gilt. 6th Ed.

London, 1761.

History of the reign of the Emperor
Charle- V., with a view of the

Progress of Society in Europe,

from the subdivision of the Roman
Empire, to the beginning of the

1 6th century. Best leather, gilt.

London, 1769.
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No. of

\ols.
SrzE.

4to.

4to.

8vo.

8vo.

8vo.

Svo.

AltHc )!.'..

Robertson,W. , D.D.
Principal of tlu" Uiiiverniti'
of Kdtiibiigli, iind Histrio-
gmpliur to llis Mii.jcsty.

ROLMN.
Principal of ihe

University of

Paris, «S:c.

'I'riLK

Small
I
Si:hi:i-ki;k. Ji.w.

4to.

Svo.

8vo.

Shi iKKoKi). R
Samiki,.

K\',

Smollki 1. |. H.,

M.D.

History of America. Best leather,

gilt. 2nd VA. London, 1778.

An Historical Disquisition concern-
ing the knowledge which the
Ancients had of India. Best
leather, gilt. London, 1791.

History of Scotland, Reigns of Mary
and James VL Leather. London.
1 78 1. (Duplicate.)

History of Reign of the Kmperor
Charles V. Leather. London.
1782. (Duplicate.)

The Roman History, from the

foundation of Rome to the battle

of Actium. /. i'., to end of Com-
monwealth. Leather. London.
1739-

History of the Arts and Sciences of

of tile Antients (sic.) Leather.

London, 1737. Translated from
the French. (Illustrated with

Plates.)

Histoire de la Laponie, ^:c. 'I'raduit

du latin de Jean Schefifer, par L.

P. A. L., Geographe de .Sa Ma-
jeste. (Illustrated. A curiosity.)

Leather, gilt. Paris. 1678.

History, Sacred and Profane, of the

World. Boards. Clarendon Press.

Oxford, 18 10.

History of England, from the Revo-
lution to the death of Cieorge II.

(Designed as a continuation of

Hume's History. Finest leather,

gilt. London, 1807.
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1
'

4to.

8vo.

8vo.

8vo,

Svo.

8vo.

I 2x110.

8vo.

C Ste/>man.

8vo.

Taylor. Jas.,D.D.,
assisted by Pro-
fessors Lindsay,
Eadie, Anderson,
MacDonald, &c.

Russell, Wm.
L.L.D.

TVTLER, Hon.
Fraskk.

A.

VOLNEV, I.K Co.MI'

cS:c.

Voltaire, de.

Wade, John,

Whiston, Wm.

History of the American War, by
C. Stedman who served under
Howe, Clinton and CornwaUis.
Finest leather, gilt. London, 1794.

The Pictorial History of Scotland,
from the Roman Invasion to the
close of the Jacobite Rebellion,
A. D. 79 to 1746. Cloth, finely

illustrated with steel engravings.
London, 1859.

History of Mordern Europe, from
the rise of the Modern Kingdoms,
to the Peace of Paris in 1763, by
Wm. Russell, L.L.D. The same
continued to the death of the
P:mperor Allexander of Russia,
in 1825, by Wm. Jones. Boards.
London, 1830.

Universel History. Leather.
Philadelphia, i860.

Elements of General History,
Ancient and Modern, Leather,
3rd. Edition. Edinburgh, 1805.

Recherches sur I'Histoire Ancienne,
^-r. Leather, gilt. Paris, 1814.

An Essay on Universal History, and
the manners and spirit of nations,
from Charlemagne to Louis XIV.'
Edinburgh, 1782.

British History, chronogically arran-
ged, being a complete chronology,
from the Invasion of the Romans
to the accession of Victoria. 1200
pages. Leather. London, 1839.

The Works of Flavius Josephus,
the celebrated Jewish Historian!
Translated by Wm. Whiston.
Leather, gilt. London, 1820.

»*•'*
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No. of

Vols.

ii

SiZK. Author, TlTLK,

4

8vo. AnOs.

1 2mo.

1 2mo.

8vo.

8vo.

4to.

4to.

Svo

Svo.

Svo.

Svo,

8vo

Svo.

Bell, Gkneral.

BOSWKLL, Jas.

Brougham, I.ord.

Casilka,
J.

Campbell, Dk. ].

Campuelj., Lord.

Cox, F. Au(; , M.A.

Croly, Geo. Rev.,
M.A.

DOBSON, S.

"The Portrait Gallery of Scotlaud."
A series of Engravings, of enii
nent Scotsmen with Biograi)hical
sketches. Cloth. Glasgo\v,i83.S.

Anecdotes of distinguished persons.
Leather. London, 1795.

Memoirs of Talleyrand, ^c. London.
1806.

Rough note^ of an old soldier.

London, 1867.

Life of Snmuel >hnson, L.L.I).
Boards. London, 1823.

Lives of Eminent Statesmen. Cloth.
London, 1S46 (Illustrated.)

Historical sketches of Statesmen of
the time of George III. Cloth.
London, 1839. (Illustrated.)

Histoire de Catherine XL Imperatrice
de Russie. Splendidly bound
Paris An. 8, 1801. (Portraits.)

Lives of the British admirals, &c.
from the earliest periods to 1779.
Leatiier. London. 1785. (Illus-
trated.)

Lives of the Lord, chancellors from
the earliest times till reign of
George IV. Cloth. Philadel-
phia, 1847.

Life of Philip Melancthon, compri-
sing an account of the most impor-
tant transactions of the Reforma-
tion. Leather. London, 181 7.

Life and time of George IV. &c.
Leather and cloth. London, 1830.

The Life of Petrarch. Leather.
(Russian), gilt. (6th Edition.
Engravings.) London, 1805.

• -. 4-- 4'-
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No. of

\'{)1S.
Si:iK. AriiioK. Tni.F-:

• ^

2

2

Hvo.
I

FoRiiKs, Sir W'm. An Account of the Life and Writings
of James Beattie, I, F,.I). I\eatlier.

London, 1824

Svo.

8vo.

A duplicate of the above. Leather.
London, 1807.

LaN(;h()KNK,j. Ov W. Plutarch's Lives. Translated with
notes, critical and historical.

(Beautifully bound.) Leather,
gilt. London. 1823.

i2mo Marmox'i Kl..

8vo.
I

Ml I.MAX, Ri.v. H. H.

Svo.

Svo.

Svo.

1 2mo.

McCrik. 'I'hos..

D. D.

ROMlLI,V.

Sir Sam r 1,1,.

Svo. STot(^)i-Ki.i:R, ]. H.

Svo. : Tri'iM'.K.

Svo.

1 2mo.

Wk.si.i:v.\\'. N..M.A.

VV I I.SOX, ('.. H.

Life of Marmontel, by himself.

Leather. London, 1S06.

Life and Correspondence of P'dwaid
Gibbon. Cloth. L-ondon, iS^c),

The Life ofJohn Knox, ivc I .eather.

Fldinburgh, 1812.

Duplicate.

Life of Andrew Melville, iVc Good
leather. Ldinburgh, 1S24.

Life of Sir Samuel Romilly. written

by himself. Cloth. London, 1842.

r,ife of the Duke of Wellington.
Leather, gilt, (lllu.strated.) .Au-

burn, 1853.

Family Records. Memoirs of (Gene-

ral Brock, Tecumseh, &c. Guern-
say, 1S38.

Lives of eminent Knglish Jug'..'s of

17th and iSth Centuries." Cloth.

Philadelphia, 1S46.

The "Eccentric Mirror,' iVc.

Leather. London, 1S07.
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GEOGRAPHY AND TRAVELS.
No. of

Vols

II

8vo.

8vo.

4to.

AuLDjo, John.

»)

Barti.et'j-, VV. H.

8vo.

Svo.

8vo.

TlTI.F.

Svo.

lii.uxT, Ri.;v. [.

Bkissor,
J. p.

Britton, John, and
Ed. W. Brayley.

Carver, J.

Tour in the West Indies in 1802 03.
Leather. I,ondon, 1804.

Tour through India, Kgypt, and
Palestine, 1821-22. Leather.
London, 1823.

Travels of AH Bey, in Morocco,
Lnpoh, Cyprus, i':gypt, Arabia,
Syria and Turkey. 1803 to 1807.
Boards London, 1816. (Maps.
and Plates.)

Journal of a visit to Constantinoi)le
m 1833. Boards. London, 1835.

An Ascent to the Summit of Mont
Blanc. Boards. London, 1830.

Syria, Holy Land, Asia Minor, ike.
Illustrated in a series of views
drawn from nature, by W H
Bartlett, William Purser, &c., witli
descriptions of the Plates, byjno.
Came. Leather and cloth. Lon-
don. 1836. (A very fine work.)

Vestiges of Ancient Manners and
Customs m Italy and Sicily.
Leather. London, 1823.

Travels in the United States of Ame-
rica, &c. Leather. London, 1794.

Beauties of England and Wales.
Delmeations, Topographical, His-
torical and Descriptive. (Engra-
vnigs.) London, 1801.

Travels through the inner part of
North America in '1766-68
Leather, gilt. London, 1778
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No. of

Vols.

/'

4to.

8vo.

4to.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

4to.

Author. m.K.

CaMPIJKI.I., Al.KX.

Canadian, A.

Chahkrt, MoNii.

loiiincy in Scotland, tSc. Leather

and cloth Illustrated. London.
1802.

A few months in the Kast, tJvc. Cloth

Quebec, 1 86 1

.

Voyage fait par ordre du Roi en

1750-51. dans I'Anierique Septen-

trionale, vv:c. Leather, gilt. Paris,

^753-

Cruttweli,, Rev. Ci Tour through the whole Island of

Great Britain. Leather. London.

1801.

Du Lac, Perrin. Voyages dans les deux Louisianes.

tSic, 1801-03. Leather. Paris,

1805.

Eu.sTACK, Rkv. John A Classical Tour through Italy in

1802. Finely bound. Maps, Plans.

&c. London, 1815.

Chetwode.

Fearon, H. B. Joun 'ey in America (U. S. ) Leather.

Loi don, 1819.

Geramb, Marik Jos. Pilgrimage to Palestine, Egypt and

DE, Monk ok la Syria. Cloth. London, 1840.

Traim'e.

Hall, Likui'. Travels in Canada and the United

States, 1816-17. London, 1819.

Harrimhon, Hon. ; The possibility of approaching the

Eric. North Pole. Boards. London,

1818.

Hill, Rowland. Tour through F-ngland and Scotland.

Leather and cloth. London, 1799.

Holland, Henrv, ! Travels in the Joman Isles, Albania.

M.D., F.R.S.,&c. i Thessaly, Macedonia, in 181 2- 13.

Splendidly bound. London, 1815.
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I

No. of I

Vols.
SiZK.

8vo.

8vo

4to.

1 2mo.

8vo.

4to.

410.

1 2mo

8vo.

1 2mo.

8vo.

AUIHOR.

8vo.
I

Hr.MHoii.T, Ai.i-.x. ' Personal Narrative of Travels in llu

I

\'«)N.
I

K(iiiinoclial Regions of the New

j

I Continent, 1799, 1S04. I.eatlier

Beautifully bound London, i.Si 4

Researches concerning the Institu

lions and Monuments t)f the An
j

cient Inhabitants of America, ».\:c.

Political Ivssay on the Kingdom of

New Spain. Leather. London.

I

1814. (All these form one work

I

ot eight splendidly bound vols.

Johnston. Coi.C. 15. Journey from India to England, iVc,

in 1817. Hoards. I-ondon, i.Si<S.

n

tt

JoNKS.

i^ATDCNAVK, DK

Ll(;il I. ('aim. R.A.

AT \IKK,\/II,. .\l I.X.

Mc:Lk.\n C

Maciaggart, I.

C E.

MrrciiKLi,,

The Regular Swiss Round. London,
1865.

Promenade d'un l-'rangais en Suede
et Norvege. Leather and cloth.

Brimswick, 1801

Travels in Egypt, Nubia, Holy Land,
I,ebanon and Cyprus, in 1814.
Leather and cloth. Illustrated.

London, 181 8.

\oyage from Montreal through the

Continent of America to the

Frozen and Pacific ( )ceans, in

1789-93 Red leather, gilt. Lon-
don, 1801.

Dui)licate of above. Leather.

An E.xcursion to France, &c.
Leather, gilt. London, 1804.

Three Years in Canada. London,
1829.

Mitchell's World. Leather and cloth.

Philadelphia, 1846.
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No. of

Vols.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

4to.

4to.

Folio.

Title.

8vo.

8vo.

American Geography,- I.ealher.

London, 1792.

MuNRo, Rkv. \ kkk. Summer Ramble in Syria. Leather,

gilt. Beautifully bound. London,

Murray, Hugh,
K.R.S.K.

MURRKY, HUdM,
F.R..S.

Murray,
Hon. Mr.s.

Oi.ivifc:R, G. A.

OwKN, John, M.A.

PaNANTI, SUiNOR.

Payne, John,

Pope.

Historical Accounts of Discoveries

in Africa, &c. Leather. Edin-

burgh. 1810.

Encyclopaedia of Geography, iVc,

by Hugh Murray, F.R.S., assisted

by many distinguished men Ma|) s

and over 1000 engravings. Leathet;

and cloth. 1600 pages London
1834.

Companion Guide to the Lakes and
Scotland. Leather. London, 1799.

Travels in the Ottoman Empire,
Egypt and Persia, undertaken by
order of the Government of France
during the first six years of the

Republic. Leather. London, 1 801.

Travels in different parts of P^urope

in 1791-92. Leather. London,

1796.

Narrative of a Residence in Algiers.

Cloth and leather. London, 1818.

Duplicate.

Universal Geography, &c. Maps,
Copper Plates, Specimens of Ve-
getable Productions. Coloured.

Leather. London, 1792.

The Merchant, Shipowner and Ship-

masters. Import and Export
Guide, &c. London, 1838.

Duplicate.

3
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No. of

Vols.
Size.

8vo.-

8vo.

8vo.

Svo.

8vo.

Author.

Seward, Wm. H.

swintox, a.

townsend, j.

Trollope, Francis.

Waterson.

Arrowsmith, J.

Butler.

Lavoisne.

Bradford and
Goodrich.

Title.

Travels Around the World. Cloth.

New York, 1873.

Travels in Norway, Denmark and

Russia, 1788-91. T,eather. Lon-

don, 1792.

Journey through Spain in 1786-87.

Leather. London, 1792.

Paris and the Parisians in 1835.

Cloth. London, 1835.

Cyclopoedia of Commerce, &c.

Edinburgh, 1843.

The London Atlas.

Atlas of Ancient Geography.

American Complete Atlas, on the

plan of Lesage celebrated work.

Philadelphia, 1822.

Complete System of History and

Geography. Philadelphia 1821.

Universal Illustrated Atlas. Boston.

1842,

POLITICAL,

8vo

8vo,,

Brougham, Lord.

Chalmers, Geo.

Title.

The Rationale of Reward. London,

1825.

Political Philosophy. Cloth. Lon-

don, 1844.

A Collection of Treaties between

Great Britain and other Powers.

Leather. London, 1790.

,

f
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No. of

Vols.

3

I

Size. Author.

8vo. Clarendon.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

4to.

8vo.

8vo.

8vvO.

Godwin.

COBBETT.

Title.

Hamilton, L.L
F.R.S.

D.

Hatsei.l.

Home.

Lauderdale,
Earl of.

Malthus.

" The Senator '' or Clarendon's Par-

liamentary Chronicle. London,

1792.

Polical Justice and its Influence on

Morals and Happiness. 3rd Ed.

London, 1798.

The Annual Register. London, 1802.

On the National Debt. Half. Edin-

burgh, 1 818.

The Progress of Society. London,

1830.

Precedents of Proceedings in the

House of Commons. London,

1796.

Sketches of the History of Man.
2nd Edition. Fine. Edinburgh,

1778.

Inquiry into Nature and Origin of

Public Wealth. London, 1804.

On Population. Leather. 5th Ed.

London, 18 17.

8vo. Ricardo, Daniel,
j

The Works of

8vo.

8vo.

i2mo.

i2mo.

-, by J. McCul-

Say.

Smith.

Wicks.

Wilke-s.

loch. Cloth. London, 1846.

Political Economy. Leather. Phila-

delphia, 1832.

Wealth of Nations. London, 1796.

The British Constitution and Gov-

vernment. London, 1872.

The " North Briton." These are the

well known political writings of

the celebrated John Wilkes. Lon-

don, 1772.

I
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No. of

Vols.

Ill

12

12

8vo.

8vo.

8vo.

Svo.

Svo.

Folio.

Folio.

Title.

Debates of the Imperial Parliament of Great Britain, from

1773 till 1812, &c.

Debates in the House of Commons, in 1774. o" the

Canada Bill, &c. Cloth London, 1839.

Speeches of Charles James Fox, in the House of Com-
mons. Fine. London, 181 5.

Speeches of Daniel Webster. Cloth Boston, 1835.

Volume of Engravings of distin guished Persons in the

Senate.

Journal of Legislative Council of Lower Canada. Irregu-

lar from 1795 to 1835.

Journal of the Special Council for Lower Canada.

Unbound. A.»<i.iS^»^4 •

I

I

I

THEOLOGY.
BIBLES.

No. of

Vols.
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No. of

Vols.

I

6

6

I

6

4

10

4to.

4to.

4to.

4to.

4to.

8vo.

Trri.E.

The Bible. Leather. London, 1813.

Henrys Bible, with Commentaries. Splendidly bound.

Leather, gilt. Illustrated. London, 1840.

Scott's Bible, with Commentaries, &c Eighth Edition.

Splendidly bound. London, 1824.

Duplicate of above. Boards. London, 1829.

Douay Bible, Leather. American Edition.

Small Bibles in Greek and Latin.

*' " in French.

" " in English.

The Koran. Translated directly from original Arabic into

English, by George Sale. Boards. London, 1825.

SERMONS.

No. of

Vols.
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No. of!

Vols,
j

Size.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

Author.

Coleman, Rev. J,

NonLE, M.A.

Cunningham,
Rev. J. N., M.A.

Editor "Christian
Observer."

Gordon, Dr. R.

Title.

Finely bound. London, 1827.

Finely bound. London, 1824.

Leather. London, 1823.

Forty Family Sermons. Boards.

London, 1830.

Fine. Edinburgh, 1826.

HoRSLEv, Dr., Fine. London, 1824.

Bp. St. Asaph.

Lebas, C. Wells, Fine. London, 1834.

M.A.

I
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No. of

Vols.



4

3

8vo.

4to.

4to.

4to.

8vo.

Jones, Wm.

Lardnkr, Nathl,
D.D.

Mac Knight, Dr.

8vo

Michaelis,SirJohn
David, F.R.S.,&c

Prof, in University

of Gottingen.

MiCHAKLis, SirJ. D.

8vo.

8vo

4to.

8vo

4to,

Pridkau, Dr., Dean
of Norwich.

Stackhousk, Rev.

Thos., A.m.

TovvNSENi), Rev.

Geo., M.A.

Lectures on the Apocalypse. Half

Russia leather. London, 1830,

The Works of Splendidly

bound. London, 1 81 5.

MacKnighton the Gospels. Leather.

London, 1763.

The Harmony of the Four Gospels,

&c. London, 1763.

Commentaries on the Laws of

Moses. Translated by Dr. Alex.

Smith. Splendidly bound. Lon-

don, 1 81 4.

Introduction to the New Testament.

Translated, with notes and des-

sertation, by Dr. Marsh, Bishop

of Peterborough. Splendidly bd.

London, 18 19.

The Old and New Testament, con

nected, &c. Splendidly bound.

Maps and plates. Oxford, 1839.

Duplicate of above. Leather. Edin-

burgh, 1799.

The History of the Holy Bible, ^:c.

(Corrected by Bishop Gleig.

Boards. London, 181 7.

The New Testament in chronolo-

gical and historical order. Notes,

&c. Finely bound. London, 1827.

Various.

II

A Critical Commentary and Para-

phrase on the Old and New Testa-

ments, and the Apocrypha, by

Patrich, Lowth, Arnold, Whitby

and Lowman New Edition, cor-

rected by Rev. J. R. Pitman, M.A.

A magnificent work, superbly

bound. London, 1822.

^5 -0
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No. of

Vols.

•«.. 5 -H

Size. Author.

8vo.

1 2mo.

8vo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Title.

Campbf.ll, Dr.Gec,
Principal of Maris-

chal College.

FVFE.

Lawson, John
Parker, M.A.

MiLNER, Rev. Jos.

Prestle\ Jos.,

L.L.D.,F.R.S.,&c

Ryan.

Whston,VVm., Nil .a

Lectures in Ecclesiastical History,

&c. Leather, gilt. London, 1800.

History of the Established Church of

Scotland. Cloth. Edinburgh, 183O.

The Episcopal Church of Scotland,

from the Reformation to the Revo
lution. Cloth. Edinburgh, 1844.

The Scottish Episcopal Church,

from the Revolution to the jjresent

time. Cloth. Edinburgh, 1843

The History of the Church of Christ.

Corrected by Rev. Isaac Milner.

Leather. London, 1824.

A General History of the Christian

Church. Birmingham, 1790.

History of Religion. Leather. Lon-
don, 1788.

The Works of Flavins Josephus.

Translated by Wm. VVhiston, M.A.
Finest binding. London, 1820.

ANTIQUITIES.

No. of

Vols.
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No. of

Vols.
Size.

8vo.

Author.

8vo.

8vo.

Svo.

8vo.

Svo

Svo.

Calvin, John.

Title.

DwiGHT, Dr., Pres

of Yale College.

Jennings, Dr.

Smith, Dr. Pye.

Sumner, J. B., M.A.,

Prebendary ofDur-

ham, &c.

Tomline, Dr., Bishop

of Winchester.

Trollope,
Rev. Wm.,M.A.

Institutes of the Christian Religion.

Translated from the latin and col-

lated with author' s last edition in

French, by John Allen. Leather.

London, 1813.

Theology Explained. (With Me-

moirs. Leather. London, 1822.

Jewish Antiquities. Boards. Lon-

don, 1823.

The Scripture Testimony of the Mes-

siah, ike. Leather. London, 1818.

The Evidence of Christianity. Finest

binding. London, 1824.

Elements of Christian Theology.

Finely bound, London, 1826.

Analecta Theologica. Finely bound.

London, 1830.

PRAYERS AND MANUALS OF DEVOTION.

I

r

I

4

2

2

I

Author. Title.

i2mo.

i2mo.

Svo.

Svo.

i2mo.

i2mo.

Anon.

Hele.

HrNTON, J., A.M.

Mason, John, M.A.

More, Hannah.

William.

Confession of Faith. London, 1803.

Select Offices of Private Devotion.

Fine. London, 183 1.

Guide to Prayer. London. 1825.

The Lord's Day—Evening Enter-

tainment. Leather. London, 1754.

Sequel to above.

Practical Piety. London, 181 3.

Daily Bread. London, 1820.
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GENERAL WORKS.
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No. of

Vols.

8vo.

i2mo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

Author.

Ada.m, Rev. Thos.

Anon.

i2mo.

4to.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

i2mo.

8vo-

TlTLE.

Works of

1822.

Calf London,

Benson, H. Rev.,

M.A.

Bevertdge, Dr.,

Bshp of St. Asaph.

Bridges,
Rev, Chas., M.A

BuNVAN, John.

Burder, H. J., A.M.

BURNSIDE, RoUERT.

Copland, Alex.

DlTTS^N,
Humphrey.

Drew.

An Apology for the Quakers, tVc.

Leather, London, 1736.

New Whole Duty of Man. London.

Hamilies and Canons, Cambridge
1850.

Chronology of Our Saviour's Life.

Leather. Cambridge, 1819.

Works of With memoir
and critical examination of his

writings, by J. H. Home, M.A.
London. 1824.

The Christian Ministry, &c. Finely

bound, London, 1830,

-, byThe Entire Works of—
Dr.Stebbing. (Illustrated.) Cloth.

Toronto,

Lectures on the Pleasures of Reli-

gion, Fine, London, 1823.

The Religions of Mankind. A series

of Essays. Leather. London, 18 19.

Mortal Life and the State of the Soul

after Death. Leather. London,

1834.

Boards. Duplicate of above.

The Resurrection. Leather. Lon-

don, 1727.

Drew on the Soul, Bristol, 1803.
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1 2mo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

3 8vo.

1 2mo.

8vo.

8vo.

I 8vo.

8vo.

8vo.

i2mo.

i2mo.

GURNEV, J. J.

Haldane, RoHi'.

Heckford,

Hill, Dr.

Hoffman, Murray.

Hooker, Richd.

Huntingdon,
Thos., M.A.

Kett.

Laurence, Rev. Dr.

Law.

Leifchild.

Leighton, Dr.,

Archbishop of

Glasgow.

Mason.

Noel, Baptist Wm.
M.A.

Essays on Evidences, Doctrines, &c.,

of Christianity. London, 1827.

The Evidence of Authority of Divine

Revelation. Boards. Edinburgh,

1816.

On Religions. Half. London, 1791.

Lectures on Old Testament. Edin-

burgh. 181 2.

A Treatise on the Law of the Epis-

copal Church in the United States.

Cloth. New York, 1850.

The Works of that learned and judi-

cious Divine Mr. Richard Hooker,

with an account of his life and

death, by Isaac Walton, arranged

by Rev. John Keble, M.A.
Boards. Oxford, 1841.

Testimonies in Proof of the Separate

Existence of the Soul. Finely

bound. London, 1829.

On Prophecy. Leather. London,
1801.

The Book of Enoch.
Oxford, 1 82 1.

Leather.

Serious Call. Leather. London,
1816.

Christian Temper, London, 1822.

The Whole Works of -. With
Memoir, by Dr. Jerment. Leather.

London, 1820.

On Self Knowledge. London, 1745.

Union of Church and State. Cloth.

New York, 1849.

.,«Sj1- f-
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23

15

8vo.

8vo.

Title.

8vo.

8vo.

8vo.

Orme, VVm.

Owen, Dk.

8vo.
I
Paley, Dr.

Bfbliothcca Biblica. A select list of

works on Sacred Literature. Fine.

Edinburgh, 1824.

Works of- — . Kdited by Thos.

Russell. With Memoirs, by Wni.

Orme. Best binding. London,
1826

Works of with his Life.

8v;

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

i2mo.

PORTEOUS, Dr.,

Bishop of London.

Faber, G. S., B.A.

Taylor,
Jeremy, D.D.

(Evidences of Christianity

)

Boards. London, 1823.

-, with his Life, by

TowGOOD, Michael.

Trail,
Rev. Robt., M.A

Freeston.

Watts, Dr. Isaac.

Reynolds, Dr.,

Bishop ofNorwich,

Sheppard, John.

Works of—
Rev. Robert Hodgson. Leather.

London, 1816.

The Dispensations. Leather. Lon-

don, 1823

The Whole Works of Jeremy Taylor,

D.D., with Life of Author and

critical examination of his writings

by Reginald Heber. Splendidly

bound. Leather, gilt. London,
1822.

Dissent from the Church of F^ngland

Justified, iS:c. Boards. London,

1804.

-. HandsomelyThe Works of—
bound. Edinburgh, 181 8.

Directions. Leather. London, 181 8.

Works of •

London, 181 2.

Works of

Splendly bound

-, with his Life, by

Alex. Chalmers. Finely bound.

London, 1826.

The Divine Origin of Christianity.

Finely bound. London, 1829.
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Vols.
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Vols.
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4

3

10

21
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1

32

f . No. of

Vols.

3

12

1

4

Size.

i2mo.

Author. Title.

Milton

i2mo
;

Montgomery, Jas.

8vo 1 Moore, Thos.

i2mo

i2mo.

1 2mo.

1 2mo.

8vo.

8vo.

8vo.

1 2mo.

Pope, Alex.

Ramsay, Allan.

southey, robt.,

the Poet Laureate

Swinburne,
Algernon C.

Thomson, Jas.

VVellesley,
Marquis.

WlLLMOTP.

YouNc;.

Poetical Works, by Dr. Samuel

Johnson. Boards. Glasgow, 1825.

'• I'he World before the Flood. A
Poem Leather. London, 17 15.

The Poetical Works of .

Leather. Philadelphia, 1835.

The Works of • Leather.

London, 1788.

-. Finely bd.

Poems. Edinburgh.

The Works of

London, 181 5.

Poems and Ballads, 4th Edition.

London, 1871.

** The Seasons.'' A Poem. Finely

bound. London, 1802.

Latin Poems. London, 1840.

Poetsof 1 9th Century. N.York, 1858.

The Complete Works of Young,

author of " Night Thoughts."

Leather, gilt. London, 1767.

>ri

No. of

Vols.

12mo.

8vo.

8vo.

THE DRAMA.

Author.

Anon.

Beaumont and
Fletcher.

Title

Beauties of the English Drama.

Leather. London, 1777.

Various Plays. Leather. London,

1808.

The Works of

bound. London, 1840.

Splendidly



33

> i

^

No. of

Vols.



34

8vo.

8vo.

Anon.

Apollodorus.

8vo.

Svo.

AuLus, Gellius.

C(ESAR, C. Julius.

Svo. Calli.machus.

Svo. Catullus.

The First Twenty-eight Odes of

Anacreon, in Greek and PCngHsh.

by J.
Broderick Roche, M.D.,

M.A., &c. Boards. London, 1827.

Fetes et Courtisanes de la GrSce,

&c. Leather. Paris, 1821.

Apolodorou tou Athenaiou Bi-

BLiOTHEKE. BibHothequc Apol-

lodore I'Athenien, Grec et Fran-

q:ais par E. Clairer. Leather.

Paris, 1805.

Auli GeUii " Noctes Atticoe." Latin

and French, with notes. Leather,

gilt. Paris, 1820.

C. Julii Coesaris Commentarii de

bello Gallico. Beautifully bound.

Leather, gilt. Paris, 1809. (Splen-

did edition. Copious notes, des-

sertations, &c.)

Callimachi Hymni, Epigrammata et

Fragmenta, cum notis integris,

H. Stephani, B. Vulcani, Annae

Fabii, Th. Graevii, R. Bentleyi

quibus accedunt Ezechielis Span-

hemii comnientarius et notce nunc

primum editce, J.
Hemsterhusii et

D. Runkenii textum ad M. S. S.

fidem recensuit. Latine vertit

atque notas suas adjecit Josephus

Augustvs Ernesti. Lugduni Bata-

vorum, mdcclxl White and gold.

2 volumes bound in one. This is

the best edition in existence of a

very rare and valuable work.

C. Valerii CatuUi, quae exstant opera

omnia. Leather, gilt. Paris, 1826.

Ex Editione Doeringii, Jos. Nau-

det.
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SCIENCE.

No. of

Vols.

28

Size.

8vo.

Svo.

Svo.

Svo.

Author.

Svo.
i
Adams.

Gregory.

Hooper.

HuTTON, L.L.D.,
F.R.S.

Innison.

Svo. L00M1.S.

Svo.
, SiLLiMAN.

Svo.
I

Thomson, M.D.,
I

F.R.S.

Title.

Lectures on Natural and Experi-
mental Philosophy, &c. London,
1794.

Mathematics for Practical Men, &c.
London, 1825.

Rational Recreations Experiments
in Natural Philosophy, &c. Lon-
don, 1787.

Recreations in Mathematics and
Natural Philosophy. London,
1S03.

Elements of Science and Art, &c.
London, 1803.

Elements of Natural Philosophy.
New York, i860.

First Principles of Chemistry. 50th
Ed. Philadelphia, 1862.

Annals of Philosophy. London.

NATURAL HISTORY.

No. of

Vols.
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No. of

Vols.
Size.

4to.

8vo.

Author.

PONTEY

Louden.

Nicholson.

42

Title.

Rural Improver. London, 1822.

Encyclopoidia of Cottage, Farm and

Villa Architecture. London, 1836

Architectural Dictionary. (See Dic-

tionaries.)

AGRICULTURE.

10

4to. I Ba.stien.

i

I

i2mo. ; Berneaud.

8vo. !
Chaptal.

1 2mo.

4to.

La nouvelle Maison Rustique, ou

Economie Rurale, ike. Paris.

1804.

Manuel du Vigneron Frangais.

Paris, 1827.

L'Art de faire le Vin. Paris, 18 19.

DelaBretonnerie. L'Ecole du Jardin Fruitier. Paris,

1808.

Dickson.

i2mo.
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WORKS ON MEDICINE.

I

8vo.

8vo.

8vo.

i2nio.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

i2ino.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

Andrew.

Anon.

BUCHAN.

C"MBE.

Graham.

Hippocrates.

Hooper.

Jameson.

Macquart.

Reece.

TiSSOT.

<(

Unwin.

Warren.

Watson.

al
8vo. Hunter.

A Cycloprcdin of, Domestic Me-
decine and Surgery London,

1844.

Lives of Celebrated Medical Men,
&c. London, 1839.

Domestic Medecine. London, 1774.

Digestion and Diet. New York, 1 844.

Modern Domestic Medecine Lon-

don, 1844.

On Indigestion. London, 1838.

Traductions de ses (Euvres Medi-

cales. Toulouse, 1801.

Medical Dictionary. London, 1839.

On the Changes of the Body. Lon-

don, 181 1.

Dictionnaire de Sante. Paris, 1801.

Medical Guide. London, 1807.

(Euvres de . Lausanne, 1786.

Three Essays, &c. Dublin, 1772.

On Indigestion. London, 1828.

The Household Physician. Bos-

ton, 1862.

Practice of Physic, Ed. Condie.

Philadelphia, 1848.

Farriery &c. Complete Dictionary

of Farriery, and Horsemanship.

Birmingham, 1796.
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No. of

Vols.

3

1

Size.

8vo.

8vo.

8vo.

I 8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

lamo.

i2mo

Author.

PURSKdLOVE.

YOUATT.

Belloe.

Chittv.

FODERfe.

Paris and
FONHLANQUE.

Ma HON.

Smith.

Verdier.

Title.

Guide to Practical Farriery. Lon-

don, 1823.

The Horse.

Cours de Md-dicine Legale. Paris,

1840.

Practical Treatise on Medical Juris-

prudence, &:c. London, 1834.

Traits de Medicine Legale, &c.

Paris, 1813.

Medical Jurisprudence. London,

1823.

Medicine Legale, &c. Paris, 18 11.

Principles of Forensic Medicine.

London, 1827.

Jurisprudence de la Medicine en

P'ranee. Alengon, 1763.

Jurisprudence. Particuli^re de la

Chirurgie Paris, 1764.

••Jbii^m'*m£»--''t ^

GENERAL LITERATURE.

No. of

Vols.
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<^fei:y*>:j«wr>^'y W

No. of

Vols.

12

10

i2mo. < Anon.

8vo.

i2mo

8vo.

8vo.

4to

i2mo.

8vo.

8vo. Bacon, Lord.

1 i2mo.

8vo.

8vo.

Bates.

Blackmantle.

Title.

Essays on the Principles of Morality

and Natural Religion. London,

1758.

Great Truths by Great Authors.

London, 1856.

Divers Choice Pieces of that Re
novvned Antiquary vSir Robert

Cotton, (S:c. Lonv'on, 1672.

Tales of an Anti(iuary Kclating to

London. London, 1044.

Leisure Hours in Town. London.

1864.

History of Ancient and Modern
Wines. Finely bound. Engraved.

London, 1824.

Every Man is own Butler. London,

1839-

The Harleian Miscc'lany, or a col-

lection of scj,;?j, curious and
entertaining Pamphlets and Tracts

in Manuscript and in Print.

Found in the Earl of Oxford's

Library. London, 1808.

Complete Works. London, 181 9.

Essays, Moral, Economical and Poli-

tical. London, 1805.

Reflections on Knowledge, Virtue

and Happiness, &c. London,

1805.

The English Spy. Illustrated by

Cruikshank. London, 1826.
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10

I 2

121110.

8vo.

I 21110.

I 21110.

Blagdon.

Boccaccio.

BUCKK.

3 8vo.

I 21110.

121110

8vo.

I 21110.

8vo

8vo.

Burke, Edmund.

Carlyle, Thcjs.

Chalmers.

Cha.mbers.

Chesterfield,
Lord.

Cai.tox.

Deschapeli.es.

I Folio. DOUGEAS.

Svo.

1 2mo.

Drake.

Fenelon.

Title.

Flowers of Literature. London,
1805.

The Decameron, &c. In English.
Leather. London, 1804.

The Book of Human Character.
London, 1838.

Book of Table 'lalk. London, 1837.

The Works of With a Mt

%

nioir. New York, 1833.

Past and Present. London, 1872,

The British Essayists. With Pre-
faces, Historical and Biographical.

Splendidly bound. London, 1802.

Miscellany of Uuseful and Enter-
taining Tracls. Edinburgh.

Letters, Sentences and Maxims.
With Critical Essay, by Saint-

Beuve. London, 1870.

" Lacon," or Many Things in Few
Words. London, 1821.

Treatise on Whist. London, 1839.

Peerage and Baronage of Scotland,
lidin burgh, 1798.

Literary Hours, or Sketches, Cri
tical, Narrative and Poetical.

Finely bound. London, 1804.

Les CEuvres Completes. Fine.
PaKs, 1810.

121110. Fielding, Henry.
;
The Works of- With his Life.

V'.»-^

•iitu.*"!-!^., .

j^

London, 1783.
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•t«wfe*<|(

8vo.

Galt, John.

Goldsmith. Oliver,

8vo, Hearne.

8vo.

8vo.

8vo.

1 2 8vo.

1 2mo.

8vo.

i2mo.

8vo.

8vo.

i2mo.

T2mo.

Home.

Hu.ME, David.

HUDDESFORD.

Johnson,
Samuel, L.L.D.

Johnson, Db.

Kindersley.

Lyttleton, Lord

Machiavelll

Milns

Montaigne.

Title.

Novels. (The Provost, The Entail.)

Sir Andrew Wylie, The Ayrshire

Legatees. Annals of the Parish.

London, 1842.

Miscellaneou.i Works of .

Leatlier, gilt. I,ondon, 1806.

A Collection of Curious Discourses,

written by eminent Antiquaries.

&c. London, 1765.

Sketches of the History of Man.
Edinburgh, 1778.

Essays and Treatises on several

subjects. Edinburgh, 1809.

'• The Chaplet '' A selection of

Original Poetry. London, 1.S04.

The Works of. . Beautifully

bound. London, 1820. A splendid

Edition.

" Rasselas." ATale. London, 1815.

Specimens of Hindoo Literature.

Fine. London, 1794.

His Letters. London, 1792.

Ses (Euvres. Tradnites par Girau-

det. Finely bound. Paris, 1798.

The Well Bred Scholar. London,

1794-

Les Essais de
1802.

Fine, Paris,

Correspondence Secrete Concernant

la Vendee. Hamburgh, 1798.
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13 4to. SoMERs, Lord.

>^,x.|^

,•-• .^)^

8vo. Sterne, Laurence.

121110. Sturm.

121110. Swift, Dr., Jona-
than, Dean of St.

Patrick's.

8vo. Shaki'EShurv, Earl
OF.

8vo. ;
Sandha.m.

I

•

I

8vo. Tela.

i2mo. Todd.

Title.

A collection of scarce, valuable

Tracts, on the most interesting and
entertaining subjects, but chieHy

such as relate to the History and
Constitution of these Kingdoms.
Selected from an infinite number
in print and manuscript, in the

Royal, Cotton, Sion, and oihei-

public as well as private Librairies,

particularly that of Lord Somers.

Second Edition, revised by ^^'alter

Scott. A magnificent Work. Splen-

didly bound and of j^reat value.

London, 1809.

The Works of- — , with a Life of

the Author, by himself Beautifully

bound. London, 1819.

Reflections on the W'crks of (lotl.

(S:c., for every day in the year.

Trans, by Clarke. London, 1805.

Complete Works. London, 1765.

Characteristicks of Men, Manners,
Opinions, Times. 5th Edition

.

A remarkable old work. 1732.

Monireal Past and Present,

real, 1870.

Mont-

The Philosophical Library. A cu-

rious. Collection of the most rare,

valuable Manuscripts and i)rinted

works, both ancient and modern,
which treat of Morals, Metaphy-
sical, Theological, Historical and
Philosophical EiH|uiries after

Truth. Confucius, Epicurus, ike.

London, 1818.

The Student's Guide. London, 1854.
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North British Review. 186— to 1 866. Unbound. (Incomplete.)

London Quarterl y Review. 1862 to 1866.

Foreign Quarterly. 1835 to 1843. Unbound and incomplete.

Blackwood's Edinburgh Magazine. 1844, 1849 and i860, 1866. Unbound.
Incomplete.

DICTIONARIES, &c.

No. of

Vols.



52

No. of

Vols.

19

I

3

Johnston's Dictionary of English Language. Cloth.

Joubert, Dictionnaire de . Lyons, 1757.

McDonald's Dictionary of Gardening. Fine. Illustrated.

London, 1807.

Nicholson's Architectural Dictionary. Fine. Illustrated

with Plates. London, 1819.

Parkhursts' Greek and English Lexicon. Leather. Lon-
don, 181 2.

Penny Cyclopoedia of The Society for the Diffusion of
Useful Knowledge. Cloth, half London, 1834.

Riddle's Latin Dictionary. Cloth. London, 1870.

Savary, M. de

Svo.

I
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No.ofi
Vols.

Size Author. TiTLK.

7 4to.

,'. -»««'»;„,• 4'

Anon.

4to.

Les Cinquante Livres du Digestc,

t)U Pandectes do justinien. Tra
duits en Fran{;ais, par Hulot et

Berthelot. Latin and Frendi.
Calf Metz, 1803.

Les Douze T.ivres du Code de Justi-

nien. Traduits en Fran^-ais par
Tissot, &c. Latin and French.
Calf. Metz, 1807.

1 2mo. Nouvelle Traduction des Instituts

de Justinien, avec ob.servations,

&c. Leather. (A charming little

Edition.

*

4to.

4to.

Les Nouvelles de Justinien. Tra-
duites en F>an9ais, par le Beren-
ger. Splendidly bd. Metz, 1840.

Les Instituts de Justinien. Traduils
en Fran^ais par Hulot. Splendidly
bound. (Latin and French. Metz,
1806.

4to.

1 2mo.

" Le Tresor de I'Ancienne Jurispru-

dence Romaine,"' ou Collection

des Fragments qui nous restent

du Droit Roniain, anterieur a

Justinien. Loi des Douze Tables,

Gains, Codes Gregorien et Her-
mogenien, lJl])ien et Paul, par
Tissot et Daubanton. Splendidly
bound. Metz, 1840.

Juris Civilis i^cloga, qua? cum Just.

Inst Novell. 118 et 127 continen-
tur Gaii Inst. Commentarii IV.
Ulpiani Regularum Lib. Singu-
laris, Pauli Sententiarum Lib. V.,

iScc. Half. Paris, 1822.

8vo. Balkkk De Juribus ex Mutatione Domicilii,

Maxime Intuitu ConjtigunrResul-
tantibus. Boards. Weimar, 1755.
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No. of

Vols.
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No. of

Vols.
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No. of

Vols.
SiZK Author. II I.E.

l2mo
, GoULLIAkT.

4to. Harris.

1 2mo.

i2mo.

3 I
Svo.

4to.

4to.

Svo.

Svo.

Hkinneccius.

((

Svo. Hertius.

HOKACKKR.

HUBERUS.

Lacroix.

Lauterijach.

Exposition des Regies du Droit

Ancien. Paris, 1800.

The Four Rooks of Justinian's Insti-

tutes. London, 1761.

Legons Klementaires du Droit Civil

Roniain. Beautifully bound. Paris.

I cSoS.

Duplicate of above. Leather. Paris,

18 1 2.

Joannis Nicolai Hertii, &c. Com-
mentationum atque Opusculorum
de Selectis et Rarioribus ex Ju-
risprudentia Argumentis Tomi
Tres. Cloth. Francfort, 1700.

Principia Juris Civilis, Romano-
Germanici Autore Carlo Christo-
phero Hofacker, Prof Tubigensis.
Boards. Tubingen, 17S8.

Ulrici Huberi J'cti Supreme Frisio-

rum Curiae ex Senatoris Prselec-

tionum Juris Civilis Tomi Tres
Secundum Institutiones et Dig.
Instiniani, &c. Half hound. Lou-
vain, 1766.

La Clef des Lois Romaines. Fine.
Metz, 1809.

B. D. M. Wolfgang Adami Lauter-
bick J'cti. Prof. Tubing. Disser-
taLiones Academicoe de Selectis

Nobilissimisque Juris Privati, &c.
In 4 volumina. Half bound. (4
vols, in 2.) Tubingen, 1728.
(Over 2000 pages in each vol.)

Collegii. Theoretice, Practici Pan-
dectarum, &c. Boards. Tubingen,
1744.

V^ * %
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No. of

Vols.
Author.

I Svo. Mackknzik, I,(»i<i>.

Folio.

Folio.

lamo.

Folio.

Mr.vics.

MORNAI U.S.

Olinikk, d'

Peregrin U.S.

Folio. Sande, John and
Fkkd., J'cii.

I ' Svo. SCHOMI'.ERC.

4to.
I

Taylor, John,

4to.

4to.

Svo.

L.L.D.

Terra.sson.

Theyenot,
Dessau i.Es.

TiTTiMAN.

Title.

Studies in Roman T,aw, with com-
parative views of the Laws of

France, I'Jigland and Scotland.

Cloth. Edinburgh, 1862.

D. Mevii J'cti, Vice Prxsidis \'is-

mariensis Eminentissimi Deci-

siones super causis Pnecipuis ad.

'I'ribunalem Regium X'ismarieme

1 )elatis. Shee[)skin. Very valu-

able. Frankfort, 1705.

Ant. Mornacii in Senatu Parisiensi

Patroni Observationes in \'iginti

quatuor priores libros Digestorum.
Leather. Paris, 1721.

Principes du Droit Romain. Leather.

Paris, 1 7 16.

M. Ant. Perigrini Patavini S.Reipub.
Venetffi J'cti, &c. Tractatus

Frequentissimus de Fideicommis-
sis Proesentium Universalibus.

Half. Nuremburg, 1725.

()]3era Omnia Juridica, ^:c. Sheep
skin. Cologne, 1698.

Roman Law. Oxford, 1785.

Elements of the Civil Law. Calf.

London, 1786.

Histoire de la Jurisprudence Ro-
maine. Leather. Toulouse, 1824.

Dictionnaire du Digeste, &c. Hand-
somely bound. Paris, 1808.

De Competentia Legum, &c. Con-
jugum. Boards. Halle, 1822.

8
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No. of

Vols.
Size.

4to.

Folio.

8vo.

Author.

ViNNIUS,
ArnoluusJ'ctus.

Title.

Comnicntariiis in Quatuor Libros

Institutioniim, «S:c. Reccnsuit J. (J.

Hciimccius. Leather. I.eydcn,

1761.

VoEP, John, J'ctus. Commentariiis ad randcctas, c\:c.

I'lne. (Splendid work.) The
Hague, 1716.

Zacharia, C. S. Liber Quoestionum. Boards. Wit-

tenberg, 1805.

DROIT ANCIEN FRANCAIS.

No. of

Vols.

13 4to.

4to.

Author.

Aquesseau, d', M.
Le Chancelier.

i2mo.

i2mo.

4to.

Anonyme.

Title.

fEuvres de

1759-

Leather. Paris,

Receuil des Questions de Jurispru-

dence, proposees par , a

tous les Parlements du Royaume,
avec les Reponses,&c. Toulouse,

1749.

Maximes du Droit Public Frangois.

Amsterdam, 1775-

Collection de Jurisprudence sur les

Matieres Feodales et les Droits

Seigneuriaux. Avignon. 1773.

Nouveau Protocole ou Stile Univer-

scl des Huissiers et Sergens.

Paris, 17 1 5.

Nouveau Stile du Chatelet de Paris

et de toutes les Jurisdictions Ordi-

naires du Royaume, Civile, Crimi-

nelle et Police, &c. Paris, 1771.
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Vols.



60

No. of

Vols.

4to.

4to.

4to.

4to.

Folio.

Folio.

Folio.

Folio.

Folio.

Folio.

Folio.

Folio.

Arrests et Rcglcniens Notables du Parlemen de Paris et

autres, cVc, par G. Rousseaud de la Combe, Paris,

1743-

Arrests, Journal des Audiences, &c , du Parlemen de

Bretagne, «S:c. Anon. Leather. Rennes, 1737.

Arrests du Parlemen de Bretagne, pris des Memoirs de

feu S. Frain. >S:c. 3me Edition. Augmentee, is:c., par P.

Hevin. Leather. Rennes, 1684.

Arrests, Receuil, lS:c., Notables des Cours Souveraines de

France, par Jean Papon, &c Augmentee, &c., par J.

Chenu. Leather. Paris, 1607

Arrests, Dictionnaire des- -, ou Jurisprudence Uni-

verselle des Parlemens de France, i!v:c., par P. J. Brillon.

Leather. Paris, 1727.

Arrests. Dictionnaire contenant les Principales iNIaximes

et Decisions du Palais, &c., par Ct. de la Ville.

Leather. Paris, 1692.

Arrests. La Bibliotheque des- -, de tons les Parlemens

de France, ^^c, par M. Laurent Jovet. Leather.

Paris, 1669.

Arrests Notables des differens Tribunaux du Royaume,

par Matt. Augeard. Leather. Paris, 1756.

Arrests. Receuil d'- du Parlemen de Paris, par P.

Bardet, avec dissertations, par C. Berroyer. Paris, 1690.

Arrests Notables du Parlemen de Dijon, par M. I-'ran^ois

Perier, avec observations, par Guillaume Raviot, &c
Leather. Dijon, 1735.

Arrests. Questions Notables de Droit decidees par plu-

sieurs—^^^
, par Ch. Le Prestre, &c Derniere Ed.

Augmentee par G. Gueret, &c. Leather. Paris, 1679.

Arrests Notables du Parlemen de Paris. Receuil de plu-

sieurs
,

pris des Memoirs de G. Louet, par J.

Bradeau, &c. Nouvelle Edition. Par G. du R. de la

Combe. Leather. Paris, 1742.

'"^^-•ri^v-*^
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Folio.

Folio.

Folio.

Folio.

4to.

4to.

4to.

4to.

4to.

4to.

4to.

4to.

Folio.

Arrests. Nouveau Receuil de plusieurs Questions Notables,

tant de Droit que de ('outumes, jugees par Arrests

d'Audiencesdu Parlemen de Paris, par M. Lucien Soefve.

Leather. Paris, 1682.

Arrests Notables du Parlemen de Toulouse, (S:c., des

Memoirs de Monsieur Barnd. de la Roches-Flavin, ])ar

Francois Ciraverol. Leather. Toulouse, 1682.

Arrests et Reglemens du Parlemen de Paris. Nouveau
Receuil, »S:c., i)ar M. des Maisons, «S:c. Paris, 1667.

Duplicate. Paris, 1667.

Arrests de Reglemen, par L. F. de Jouy, cScc Paris, 1752.

Arrests. Receuil d' -, dans la 4me Chambre d Kn-

quetes, par Grainville, &c. Leather. I^iris, 1758.

Arrests Receuil des- du Prim. President de la

Moignon, avec recherchi s et reflections de ])hisieurs

j'cts, par M. Richer. Leather. Paris. 1783.

Arrests Notables des Differens 'i'ribunau.v du Koyaume,

par Augeard. Leather. Paris, 1729.

Duplicate. Paris, 1710.

Arrests Remarquables du Parlemen de Toulouse, ])ar

Catellan, \'c. Leather. Toulouse, 1756.

Duplicate. 'loulouse, 1758.

Arrests du Parlemen de Toulouse, par J. Albert, «S:c.

Leather. Toulouse, 173 1.

Audiences du Parlemen. Journal des Principales, &.c.,

de 1622 a 1660, par J. Du Fresne. Leather. Paris, 1757.
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Folio.

Folio.

Author. 'I'lTLE.

AlTOMN'E d',

Bkrnari), J'cr.

AUZANKT,
Barthelkmv.

Folio.

1 3 mo.

4to.

8vo.

121110.

4to,

Folio.

BAC(,)UKr, J.

Basna(;e.

Bklla.mi.

Bernardi.

BKRlllKIor.

4to.

Folio.

liEKii.

.Stg.

BiLI.ECOO.

CjAF!RIEL,

"mental

Blondkau, Maitre,

La Conference du Droit Franq:ois

avec le Droit Remain, iSic.

Leather. Paris, 1629.

Cl^uvres. contenant ses Note.s sur La
Coiitumede Paris.ses Memoirs, Re-
flexions et Arrests sur les Questions
les plus Importantes de Droit et

de Coutumes, Leather. Paris,

1708.

(Euvres de . Augmentees par
C. de Ferriere et Jos. de Ferriere.

Leather. Lyons, 1744.

Traite des Hypotheques. Rouen,
1702.

Traite de la Perfection et Confection
des Papiers Terrier Generaux du
Roi, &c. Leather, Paris, 1747.

Essai sur les Revolutions du Droit
Francois. Paris, 1785.

Traite des Droits du Roi sur les

Benefices de ses Etats, 1752.

Traite des Evictions et de la Garan-
tie Formelle. Paris, 1781.

Decisions du Droit Civil, Cano-
nique et Fran(;ois avec observa-
tions sur les Pais du Droit Ecrit.

Leather, Lyons, 1740.

Traite ces Fiefs. Xouvelle Edition.
Augmentee. (Anon.) Leather.
Paris, 1749.

Journal du Palais ou Receuil des
Principales Decisions de tons les

Parleniens et Cours Souveraines
de France, &c. I,eather. Paris,

1855-
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3

2

4to.

Folio.

1 2mo.

1 2mo.

Folio.

BOUCHEUL, Jus.

Beuchel, La l; KENT,

Boucher, u'Arois.

a

BOURJON.

I2mO. BOULLENOIS.

4tO.

4to.

4to.

4to.

4to.

4to.

iC

Bou' I c,

Francois de.

<c

Bouteillkr.

Bouvor.

Brettomer.

Traite'' des Conventions de Siicce-

der oil Succession Contractuelle.

Poitiers. 1727.

Bibliotheque ou Tresor du Droit
Francois, jVIatieres Civiles, Crimi-
nelles et Beneficiales, &c. Aug-
men tee par M. J. Bechefer.

Leather. Paris, 1691.

Traite de la Crue des Meubles.
Paris, 1768.

Code Rural, &c. Paris, 1774.

Le Droit Commun de la France et

la Coutume de Paris. Reduits en
Principes, d^vrc Paris, 1770.

Questions sur les Demissions dc
Biens. Paris, 1727.

;
Traite de la Personal ite et de la

Realite des Loix, Coutumes ou
StaUits. &:c. Leather. Paris, 1766.

CEuvres Diverses.

louse, 1745.

Leather, 'i'ou-

Traite des Droits Seigneuriaux et

des Matieres Feodales.

Toulouse, 1775.

Leather.

Somme Rural, revue, corrigee et

augmentee, <S:c.,par Charondas C.

Caron, Paiis, 161 1.

Nouveau Receuil des Arrests de
Bourgogne, Questions Notables
du Droit, tant Cout. que Romain.
Decidees par le Parlemen de
Dijon. Sheepskin. Ceneva, 1623.

Receuil des Principales Questions
de Droit, &c. 5me TMition. Par
Boucher d'Argis. Leather. Paris,
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No. of:

Vols.
Size. Author. Title.

4to.

4to.

4to.

Folio.

121110.

4to.

Folio.

1 2mo.

Bruneau.

4to.

Folio.

Folio.

4to.

Brunei.., J.

Brussel.

CaMBOLAS, I)E.

Cha^"A(;ne, (i. DE
I.A.

Charnack,
DlNOh DK.

Charoxdas, i.k

Caron. f\ t.

CORHKAUX.

CO()L-|ELE,

Maitre Guy de.

CORMIS,
Fran(;o)s DE.

COUCHOT.

Nouveaii Traite des Criees, Proce-
dures, pour faire toutes sortes de
Decrets, ilc. 31116 Edition.

Leather. Paris, 1704.

Observations Notables sur les Regies
Principales du Droit Coutuniier,

&c. Leather. Saint Onier, 1724.

Nouvel Exanien de I'Usage General
des Fiefs en France, pendant les

II, 12, 13 et i4nie siecles.

Leather. Paris, 1750.

Decisions Notables sur Diverses

Questions de Droit, &c. Toulouse,

1735-

Traite de la Legitime, de la Repre-
sentation et des Secondes Noces.
Paris, 1720.

Traite des Prescriptions, de I'Alie-

nation des Biens de I'Eglise, et

des Dixnies, &c. Paris, 1786.

Pandectes, on Digestes du Droit

Frangois. Paris, 1607.

Memorables, ou Observations du
Droit Fran(;ois, rapporte au Ro-
main, Civil et Canonic, &c. Paris,

1604.

Dictionnaire des Arbitrages de
Changes. Paris, 1802.

-, &c. Bordeaux,CEuvres de—
1703-

Receuil de Consultations sur Di-

verses Matieres, &c. Paris, 1735-

Le Practicien Universel, &:c, gme
Edition. Par de La Combe. Paris,^

»747-
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COUTUMES.

No. of

Vols.

i:

1 2mo.

Folio.

Folio.

Folio.

i2mo.

Folio.

1 21110.

Folio.

1 21110.

4to.

4to.

Coutume de Paris. Conimentaire sur la
, par Cha-

rondas le Caron, J'ctiis. Paris, 1613.

Coutume de Paris. Corps et Compilation de tous les Com-
mentaires, Aiiciens et Modernes, sur la

, par C.
de Ferriere, avec Observations, par Le Camus, &c.
Paris, 1714.

Coutume de Paris. Nouveau Commentaire sur la

par C. de PY^rriere. Nouvelle Edition, par D'Aramon.
Paris, 1770.

Coutume de Paris. Conimentee par Maitre Jul. Brodeiui,
&.C. Paris, 1669.

Coutume de Paris, &:c. Par M. P. Le Maistre. Paris, 1 741

.

Coutume de Paris, Conferee avec les autrcs Coutumes de
France, &:c. Par Charles Du Moulin. Paris, 1673.

Coustume de Paris. Notes de Du Moulin. Observations
de Fournit Joly et Labbe. Paris, 1709.

Coutume de Paris, en Rapport avec Droit Romain et Ord.
des Rois. &c.. avec des Arrets, &c. Par Maitre ].

Tron^on, &c. Paris, 16G4.

Coutume de Paris, avec Notes de E. de Lauriere. Paris,

1777-

Coutume de Paris. 7'raite sur la- -, par Duplessis.

5me Edition. Revue, &c., parBerroyer et De Lauriere.

Paris, 1754.

Coutume de Bretagne, «!v:c. Par Poullain du Pare, &c.
Rennes, 1778.

Coutumes de Berri. Questions et Reponses sur les-

par G. Thaumas de la Thaumassiere. Bourges, 1691.

Coutumes Generates du Pays et Comt6 de Blois, avec
Notes, &c., par M. Fourre. Blois, 1777.
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No. of

Vols.
Size.

1 2mo.

4to.

4to.

1 2mo.

Coutiimes du Maine et d'Anjon. Commentaires siir les
,

par Saint Vast. Alengon, 1778.

Coutume de la Mer. Rouen, 167 1.

Code Matrimonial ou Receuil de tons les Lois, ^c, sur
les Questions du Marriage. Paris, 1770.

Code Noir. Receuil des Reglements, ike, pour les

Negres. Paris, 1742.

Author.

4to.

i2mo.

i2mo.

4to.

Danty.

Dareau.

Davot.

i2mo.

i2mo.

8vo.

4to.

Damours.

Df. Beaumont.

De I.amothe.

Denisari

Title.

13 4to.

Traite de la Preuve par Temoin, en
Mat. Civ. Paris, 1737.

Traite des Injures, &c. Paris, 1775.

Duplicate. Paris, 1785.

Traite sur diverses matieres de Droit
Francois, a I'usage du duche de
Bourgogne. 2me Ed Notes par
Bannelier, et augmentee par Peti-

tot. Dijon, 1789.

Conference de I'Ord. de Donations,
avec le Droit Romain. etc. Paris,

1753-

Jurisprudence des Rentes. Paris,

1762.

Questions de Droit de Jurisprudence
et d'Usage des provinces du Droit
Ecrit. Paris, 1782.

Collection de Decisions Nouvelles
et de Notions Relatives a la Juris-

prudence Actuelle. Paris, 1771.

Duplicate, par Camus et Bayard.
Paris, 1783.
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No. of

Vols

4to.

8vo.

Folio.

8vo.

4to.

I 21110.

4to.

4to.

4to.

4to.

i2mo.

4to.

2 4t0.

Author.

Denisart,

De.sgodet.s.

DOMAT.

Doyen.

DUiNOD.

Dupuv,
DE LA SeRRA.

DURET, T'CTUS.

DUPIN.

ESPEISSES, D'.

Emerigon.

FeRRIIERE, T)E, &c.

Title.

Actes de Notoriete. Paris, 1759.

Loix des Batiments, suivant la coii-

tiime de Paris. Paris, 1787.

Les Loix Civiles dans leur ordre na-
turel, Le Droit Public, et Deguni
Delectus. Nouvelle Edition, aug-
mentee, etc., par d'Hericourt,
Boucheret, Berroyer, Chevalier et

de Jouy. Paris, 1777

Recherches et Observations sur ks
Lois Feodales. Paris, 1779.

Traites de la Main Morte et des Re-
traits. Paris, 1760.

L'Art des Lettres de Change. Ge-
neva, 1789.

Alliance des Loix Romaines avec le

Droit Fran<;ois, contenu aux Ord.
des Rois. Arrests des Cours Sou-
verains et Coustumes Provin-
ciales. Paris, 1600.

Traite des Peines des Secondes
Noces. Paris, 1743.

CEuvres. Nouvelle Edition, par de
la Combe. Toulouse, 1778.

Traite des Assurances.

1783.

Marseilles,

Nouvelle Institution Coutuniiere.
Les Regies de tout le Droit Cou-
tumier, sur toutes les Coutumes
de France. Paris, 1692.

Traite des Tutelles, &c. Toulouse,
1766.

La Science Parfaite des Notaires,
etc. Nouvelle Edition, par De
Visme. Paris, 1771.
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No. of!

Vols.
Size.

4to.

4to.

121110.

4to.

1 2mo.

121110.

1 2mo.

4 to.

4to.

4to.

4to.

4to.

4to.

4to.

Author.

Ferriere, de, &c.

Fkrrier,
Berthelot du.

Fleury, l'Abbe.

FONMAUR,
molieres.

Fournel.

Freminville,
Ed.de IaRoix,&c.

Froland.

FURGOLE,

Title.

Dictionnaire dc Droit et de Pratique,

etc. Toulouse, 1787.

Traite de laConnoissance des Droits
et des Doniaines du Roy, etc.

Pans, 1 7 19.

Droit Public de France. Public par
Daragon. Paris, 1769.

Traite des droits de Lods et Veiites.

etc. Lyons, 1783.

Traite de I'Adultere, Paris, 1783.

** la Seduction. " 1781.

la Contrainte

par Corps. " 1799.

Traite General du Gouvornenient
des Biens, et Affaires des Comniu-
nautes d'Habitans. Paris, 1770.

La Pratique Univers^lle pour la Re-
novation des Terriers et Droits
Seigueuriaux. Paris, 1752.

Les vrais Principes des Fiefs, (en

forme de Dictionnaire). Paris,

1769.

Memoires concernant la nature et la

qualite des Statuts, etc. Russia
leather. Paris, 1729.

Substitutions.—Ord. 1747. Coni-
mentaire Paris. 1767.

Ord. de 1731. Donations. Obser-
vations, etc. Toulouse, 1761.

- -- -i

Traite des Testamens Codicilles, etc.

Paris, 1779.
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Vols.

8vo.

4to.

8vo.

4to.

Folio.

121110.

4to.

4to.

Gekakh, i>k

Ravnkval.

Gin.

Gl:\ , Papk.

GUYNE.

Guvor.

Folio. Henry's. iS:i

i2mo. : Henriqukz,

Hericourt, d'

Title

Stile Universel de toiites les (."ours

en matieres criinincllcs, suivant
L'Ord. de Louis Xl\'.. (1670).
Paris, 1703.

Institution du Droit de la Nature et

des Gens. Paris, 1803.

Analyse Raisonnee du Droit I'ran-

q;ois, etc, Paris, i 782.

Analyse Raisonnee du Droit Fran
Qois, etc (Fme Edition). Paris,

1803.

Jurisprudence du Celebre juriscon-

sulte et Conseiller, etc. Par
Chorier. Grenoble. 1769.

Guidonis Pap;v Decisiones, etc. Ge-
neva, 1622.

Traite du Droit de Representation
et du Double Lien. etc. I'aris.

1779.

Traite des Fiefs, Paris, 1746.

Repertoire Universel et Raisonne dc
Jurisprudence Civile. Criminelie.

Canonique et Beneficiale. (Ou-
vrage de plusieurs Jurisconsultes).

Paris, 1785.

(Fuvres, Recueil d'Arrets,

Questions, Posthunies, Plaidoyers,

etc., par Brettonier. 6enie Ed.
Paris, 1772.

Code des Seigneurs, Hants Justiciers

et Feodaux. Paris, 1771.

Traite de la Vente des Immeubles,
par Decret. Paris, 1771.
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4tO.
; HOUARD, D'

4to.

i2mo.

4to.

Henrion,
DE PaNSKY.

HUERNE,
DE LA MOTHE.

Imhert,
J. iVc.

4tO. JULIEN.
t

i

4to. , JoussE.

4to. Janetv.

Folio.

JoUSSE.

Lacombe, Guy
Rousseau dk

4to.

4to. Lalaure.

4to.

4to.

Lange.

I'l'lLE

Theorie des Matieres Feodales et

CensuL'lles. Paris. 1785.

Anciennes I.oix des Fran^ais, 011

Additions aux Remarques sur les

Coutumes Anglaises. Recuillit'S
par Littleton. Rouen, 1766,

Dissertations Feodales. Paris, 1788.

Essais de Jurisprudence. Paris, 17 58.

La Pratique Judiciaire, tant Civile
que Criminelle, etc. (Enrichie par
Gn-'iois et Automne). Sheei)-
ski, Paris, 16 15.

Elemens de Jurisprudence, etc. Ai.x,

1785.

Traite de I'Administration de la Jus-
tice. Paris, 1 77 1.

Commentaire surle R^glementde la

Cour de Parlement de Provence,
de 1672, etc. Aix, 1780.

(See Ordonnances).

Recueilde Jurisprudence Canonique
et Beneficiale Pragmatique, Con-
cordats, Bulles et Indults, etc.

Paris, 1 77 1.

Recueil de Jurisprudence des Pays
de Droit Ecrit et Coutumier. Paris,

1785

Traite des Serv'ds Reelles, etc.

Paris, 1 761.

Le Nouveau Practicien Francois,
etc. i5me Ed. Paris, 1755.

Duplicate. Paris, 1687.
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No. of

\'ols.
Size

4to. ' Lanc.i.oix,

i2mo. Laurikkk, K. di.

I 21110.

Folio.

Folio.

Folio.

121110.

I 21110.

4to.

1 2mo.

4to.

1 2mo.

1 2mo.

4to.

Lebrkt, &:c.

Lehrun.

Le Camus
d'Houlolne,

Legier.

l'hoaimkalx.

Le Paige.

LiVGMERE,
C. Poc(,)ii;i- UK

LOLSEL.

Folio. LOYSEAU.
MaitreCharij.

Title

Traite des Droits;, Priv. et Fonctions
des Conscillens du Roy, Notaires,
etc. Paris, 1738.

Traite des Institutions et des Substi-
tutions Contractuelles. Paris,

'7'5-

Duplicate. Paris, 1715.

(Kuvres d- Rouen, 1689.

Traite des Successions. Paris, 1700.

'' de la Comniunaute, etc.

Notes, etc. Paris, 1734.

Traite des Interets, des Creanccs,
etc. Paris, 1764.

Traite des Procedures, etc. Paris,

1780.

Maximes Generales du Droict Fran-
cois. Paris, 1657.

Lettres Historiques sur les Parlc-

nients de Paris, etc. Amsterdam,
'753-

Traite des Fiefs, seme Edition.
Paris, 1761.

Regies du Droit Franq;ois. Paris,

1768.

Institutions Coutumieres. (Revue

j

par de Lauriere'. 2enie Edition.
' Paris, 1783.

:
Divers Opuscules, auxquels sont

I

joints quelques Ouvrages de Du-
I

mesnil et Pithon, etc
,
par Charles

i Joly. Sheepskin. Paris, 1652.

' (Euvies. Offices, Seigneuries, Ord.
s. etc. Nouvelle Edition, corrigee

et augmentee par C. Joly, etc.

i
Sheepskin. Paris, 1666. '
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No. of .,

Vols
hlZE.

13

Author.

8vo. Mars.

I
I

I 21110. MA.S.SAliiAU.

Folio.

1 2mo.

4to.

2 4to.

4to.

Maynaki),
GkRAUK 1)K

Mknklkt.

MesiJ:.

Montvalon, de.

NlCODEME.

'I'lTI.E.

Ga/ette des Tribunaux. I'aris, 17.SJ.

Kssai siir la V'aieur IntrinsO(iue dcs
l^'onds. London, 1764.

Notables et singulieres (Questions dc
Droit Ecrit, Jugees au Parlemcnt
de Toulouse conferees avec les

Prejuges des autres Parlements
de France, etc. 'i'oulouse, 1751-

Traite des Peremptions d' Instances.

Dijon. 1750.

Traite des Minorites, Tutelles, Cu-
ratelles. etc. Paris, 1785.

Traite des Successions, etc. Aix,

1780.

Exercice des Commergans. Paris,

1776

_«^i»*».^» g

ORDONNANCES.

No. of

\'ols.

17

Folio.

8vo.

II I

Ordon nances des Roys de France, de la Troisieme Race,
par M. de Lauriere, M. de Villevault, et M. de Brequi-
gny. Paris, 1723, 1736. 1769. (A magnificent com-
plete Edition ).

Ordonnances,- La grande Conference des Ordon

-

nances et Edicts Royaux, jusqu'a I'annee 1659, distri-

buee en 12 Livres, a I'imitation et selon I'ordre et

disposition du Code de Justinian. Par P. Guenois, etc.,

Amplifiee par Charondas, etc. Paris, 1660.

Commentaire sur les Ordonnances. Contenant les diffi-

cultez meves entre les Docteurs du Droict Canon et

I

Civil, etc. Par Adam Theveneau. Lyons, 1666.
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Vols
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4to.

4to.

4to.

i2mo.

8vo.

1 2mo.

izrno.

i2mo

4to

4to

4to.

1
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No. of

Vols.

ti i

II r

if I

I

3

3

24

8

2

Size.

4to.

i2mo.

4to.

4to.

Folio.

4to.

4to.

4to.

4to.

8vo.

4to.

i 2mo.

4to.

8vo.

8vo.

Code du Faux, ou Commentaire sur I'Ordonnance de

1737, &c., par Serpillon. Lyons, 1774.

Commentaire sur I'Ordonnance des Eaux ei, Forets, (1669).
Paris, 1772.

Nouveau Commentaire sur I'Ordonnance de la Marine,
&c., (1681), par Valin, &c. La Rochelle, 1766.

Commentaire sur I'Ordonnance de la Marine, (1681).
Paris, 1 7 14.

Author.

Pasquier, Etienne,

Peleus.

PlGEAU.

Perrier,
scipion ul

Petit.

Pansey.
Henriox dk.

POTHIER.

PoULAiN, DU PaRC.

Title.

Les (Euvres d' . Recherches
de la France, Plaidoyers, Carmina,
Epigrammata, Epitaphi. Leather.

Amsterdam, 1723.

Les Actions Forenscs, Singulieres

et Remarquables. Paris, 1607.

Procedure Civile des Tribunaux de
France. Fine. Paris, 1811.

Duplicate. Paris, 1779.

(Euvres, &c., de . Leather.

Avignon, 1750.

Droit Public, ou Gouvernement des

Colonies Francoises. Paris, 177 1.

Traite des Fiefs de Dumoulin, ana-

lyse et confere avec les autres

Feudistes. Leather. Paris, 1773.

CEuvres de

CKuvres de

— . Orleans, 1776.

—
. Orleans, 1781.

On Obligations, translated by Evans.
London, 1806.

Principes du Droit Francois, suivant

les Maximes de Bretagne. Rennes,

1771.
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Vols.
I

SiZK.

4to.

Author.

Prkldhom.mk.

i2mo Pre\()t,

DK I.A JaNNKS.

4to.

4to.

4to. Racneau, Fks.

i2mo. , Ravknkau.

4to.

Folio.

Ravaui',

Renusson,

4to.

4to.

4to.

4to.

Renaui.dov.

Title.

Traiie dt^ Droits appartenans au\
rjv^igneurs sur les biens [)ossedes

j

en Roture. Paris. 1781.

' Les Principes de la Jurisprudence
Frangoise. Paris, 1780.

I

Le Praticien des Juges et Consuls,

I

&c. Paris, 1742.

Le Praticien du Chatelet de Paris,

et de tons les Jurisdictions ordi-

naires du Royaume. Paris. 1773.

Glossaire du Droit Francois. L'ex-

plications des mots difficiles dans
les Ordonnances de nos Roys, (Sjc

Revu, &c., par E. de Lauriere.

Paris, 1704. Leather.

Traite des Inscriptions en F^ux, \c.
Paris, 1666.

Procedure Civile du I'alais, &c
Paris. 1788.

Giuvres de,- . Communaute.
Douaire, (l!v:c Leather. Paris, 1760.

( Nouvelle Edition, augmentee par
N Serieux .

Traite de la Subrogation. «Ji;c., des
Creanciers. Leather. Toulouse,

1783-

Duplicate. Paris, 1743.

Dictionnaire des Fiefs et Droits

Seigneuriaux, Utiles et Honori-
fiques. Leather. Paris, 1765.

Traite Historique et Practique des
Droits Seigneuriaux, &c. Leather.

Paris, 1755.
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r.
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f

V:

m
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I

Folio.

Folio.

8vo.

4to.

12mo.

121110.

1 21110.

1 21110.

4 to.

4to.

4to.

Folio.

RiCARD,
Jean-Marie,

Richer, Fran(,ois.

Rogue.

ROUSSILHE.

a

ROUVIER,
Arnaui> de la.

ROYER.

Salvaing, Denis de

4to. Salviat, de,

4to. Serres, Ad.

Traite des Donations entre Vifs et

'iestamentaires. I.eather. Paris,

1707.

Duplicate. Leather. Piiris, 1701.

Iraite General uu Commerce, &c.
Amsterdam, 17 14.

Traite de la Mort Civile. Paris,

1755

Jurisprudence Consulaire et Instruc-
tion des Negocians, &c. Angers,

1773-

Les Institutions du Droit Legitime,
(Sec. Avignon, 1770.

Traite de la Dot. Clermont Ferrand,

1785.

Traite du Droit de Retour. Dots,
Donations, &c. Paris, 1737.

Dictionnaire de Jurisprudence et des
Arrets. Lyons, 1785.

Reglemens sur les Scelles et Inven-
taires en Matiere Civile et Crimi-
nelle, «S:c. (Anon). Paris. 1756.

Regies du Droit, ou Principes des
Regies Judiciaires du Droit Cou-
tumier et du Droit Ecrit. Leather.
(Anon). Toulouse, 1763.

De rUsage des Fiefs et autres Droits
Seigneuriaux. Leather. Grenoble,
I73I'

Jurisprudence du Parlement de Bor-
deaux. Leather. Paris, 1778.

Les Institutions du Droit Francois,
suivant I'ordre de celles de Justi-

nien, &c. 3nie Edition. Paris.

1778.
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Vols.

» X

Size.

121110.

4to,

4to.

4to.

4to.

4to.

4to.

4to.

Author.

SoULTAUE.S.

SOUVKRAIN.

Theveneau.

Thevenot,
d'Essaulks.

Thibault,

J. Ai.EXI.S.

Toubeau, J.

TUTELLES.
CURATILLES.

VUL-SON.

Title.

Traite des Hypotheques. Toulouse,
jyOi.

Traite Historiciue des Droits du .

Leather. (Aron . "'iris, 1767.

Conimentaires sur les Ordonnances
,

contenant les ditificultez Meves,
entre les Docteurs du Droit Ca-
non et Civil. Lyons, 1666.

Traite des Substitutions Fideiv^^iii-

niissaires, Droit Romain, Droit
Frangois. Not. .'^ sur Ordonnances.

(1747- Paris, 1778.

Traite des Criees, Ventes des Ini

meubles. &c. Leather. J'aris,

17^".

Les Institutions du Droit Consulaire.
ou les Eleniens de la Juris|)ru

dence des Marchands. Leather.

Paris, 1700.

Traite des , ilc Leather.
Paris, 1686.

Traite des Elections d MeritierCon-
tractuelles Testamentaires. Tou-
louse, 1753.

DROIT NOUVEAU.

No. of

Vols.
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11

I i

4 8vo. Boui.Av, Patv

2 8vo.

8vo.
;
Battur.

4to. Becank.

4to.

4to.

1 UniO. Bl.KXAkDI.

1 8vo. BiKKJ.

2 8vo. "

i2ino. "

8V0. BOLLllJ.R.

!

Svo. "

4to.
I

2
I

Svo. BoUSQUET.

Cours de Droit Commercial, Mari-
time, (S:c. Rennes, 1823.

Des Faillites et Banqueroutes, l\;c.

Fine, Paris, 1828.

Traite des Privileges et Hypotheqiies
Paris, 1823.

Commentaire sur I'Ordonnance de
la Marine (i6tti), de Valin. Poi-
tiers, 1828.

Commentaire sur I'Ordonnance dii

Commerce (1673), par Jousse.
Poitiers, 1828.

Commentaire ue Jousse, sur Droit
Commercial et Lettres de Change,
de Dup. de la Serra Loi sur con
trainte par corps, d'Avril, 1832.
Poitiers, 1833.

Nouvelle Theorie des Loix Civiles.
Paris, 1 801.

Traite de 1'Absence et de ses Effets.

Paris, 1824.

Traite de Nullities, &-c. Paris, 1821.

Manuel de tous les Actes sous signa-
tures privees. (Des Codes).

j
Consulatde la iMer,c\c. Paris, 1808.

!
Duplicate.

Institution au Droit Maritime, &c.
Fine. Paris, 1805.

j

Institutions Commerciales, I'^c

Paris, 1 80 1.

Conseils de Famille Paris, 1813
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Vols.

I

3

12 mo.

8vo.

8vo.

I 21110.

i2mo.

8vo.

4to.

Svo.

1 2mo.

Svo.

Svo.

4to.

Svo.

Svo.

AUTHOK.

Cam IS

Charuon.

Dalloz.

Dauhanion.

DKI.AMON'lkK

DeLAI'OR IK.

DeLVINCOL'R'I

DE.SOUIRON.

Title.

Lettres. &c., Paris, 1805.
Duplicate.

Lettres siir la profession d'Avocat.
et Bibliothequc Choisie, &:c 4nie
Edition. Par Diipin, ike. Paris,

1818.

Traite <lu Dol et de la Fraiide.

Fine. Paris, 1838.

Code Civil des Franyais. Paris,

1806.

('ode de la Procedure Civile des
Fran^ais. Paris, 1806.

Code de Procedure Civ. Paris, i8c6

Dictionnaire General et Raisonne
de Legislation de Doctrine et de
Jurisprudence Civile. Coninier-
ciale et Criminelle, <kc. With
Supplement. Splendidly bound.
Paris, 1835.

Traite complet des Droits des Epou.x,
I'un envers I'autre, et a I'egard de
leurs enfants. Puissance Mari-
tale et Paternelle, Minorites et

'iutelles. Paris. 1810.

Dictionnnirc du Code de Commerce.
Paris, 1808.

Traite du Pret sur Hypothe(iuc.
Fine. Paris, 1835.

Le Parfait Huissier, <S:c. Paris, i8t i

.

Coursde Code Civil. Fine. Paris,

1824.

'J'raite de la Minorite, 'I'utelle et

Emancipation, siiivi du Traite des
Partages et Licitations. Paris,

iSjo.

Duplicate. Paris, 18 10.
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i

I 8vo. Desquiro

121110. ; UUFRAVKK.

20

22

8vo. Dli'in.

8vo.

4to.

8vo.

DURWIOX.

4tO. K.MKRIGON.
I

I

8vo. Fd.Mx.

8V0. !
FoiRNKI,.

8vo. ! Grai'iikr.

4to.
I
Grkmkr.

Grit HARD.

riTLE.

Traite du Domicile et de rAbsence.
Paris, 181 2.

Manuel du PrSteur sur Hypoth&que,
Paris, [837.

Annales du Barreau Fran^ais, on
Choix des Plaidoyerset Memoires
les plus remarquables, tant en
matiere civile qu'en matiere cri-

minelle, d puis Le Maistre et

Patru jusqu'a nos jours avec une
Notice sur la vie et les ouvrages
de chaque orateur, par une So-
ciete de Jurisconsultes et de Gens
des Lettres. Finely bound. (Bar
reau Ancien, Barreau Moderne.)
Paris, 1822.

Cours de Droit Frangais suivant le

Code Civil. Fine Paris, 1834.

Nouvelle Kdition. Mis en Rapport
avec le Code, par Boulay Paty.

Fine. Rennes, 1827.

Traite du Droit International Prive.

Paris, 1843.

Histoi.e des Avocats au Parlement,
au Barreau de Paris. Paris, 181

Commentaire sur

Presse et des
de Publication.

les [.ois de la

autres Moyens
Paris, 1839.

Traite des Donations. Testamens, et

de toutes autres Dispositions Gra-
tuites, suivant les principes du
Code Napoleon. Clermont Fer-

rand, 181 2.

Traite des Hypotheques. Clermont
F'errand. 1824.

Jurisprudence Hypothecaire. Paris,

1813.
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2

2

15

11 .

8vo

4to.

4to.

4to.

8vo.

8vo

8vo.

4to.

4to.

1 21110.

8vo.

8vo.

4to.

Henrion dePansey De I'Autorite Judiciaire dans les

Gouvernements Monarchiques.
Paris, 1810.

jA.N'ErV

JULIEN.

Lachaize.

Lanoe.

Lalaure.

Lapeyrere.

Laporte.

Laurens.

Magnin.

Malepevrk and
JOURDAIX.

Merlin, Lk Comte,

Dissertations Feodales. Paris, 1789.

Coninientaire sur le Reglenient de
la Cour de Parlement de Pro-
vence de 1672. Leather. Aix,
1780.

Elemens de Jurisprudence. Leather.
Aix, 1785.

Expropriation Forcee. Paris, 1829.

Code de Maitres de Poste, des En-
trepreneurs de Dih'gence et de
Roulage, et des A'oituriers en ge-
neral, par terre et eau. Paris.

1839.

Servitudes Reelles. Nouve'le Edi-
tion, par Paillet. Paris, 1827.

Decisions Sommaires du Palais,
ynie I-ldition. Fine. Bordeaux,
1808.

Le Nouveau Valin ou Code Com-
mercial, Maritime. c\:c. Revu par
Boucher, Paris, 1809.

I'raite des Faillites et Banqueroutes.
Paris, 1806.

Traite des Minorites, 'Putelleset Cu-
ratelles, Puissance Paternelle, &c.
Fine. Paris, 1842.

Traite des Societes Comnierciales.
Precis de I'Arbitrage Forcee. Fine.
Paris, 1833.

Repertoire Universel et Raisonne de
Jurisprudence. 4me Ed. Paris.

1815.
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Vols.

8vo.

8vo.

4to.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

4to.

8vo.

8vo.

Author.

Merlin, i.e Comte.

NoUGUIER.

Pardessus.

Perrin.

Persil.

Rey.

Salviat.

SViVARY.

Toullier.

Anon.

Title.

Receuil Alphabd'tiqne des Questions

de Droit. Paris, 1810.

Lettres de Change et des Effets de

Commerce en general. Paris,

1839.

Lettres de Change, <!^rc. Paris, 1809.

Coins dti Droit Commercial. Paris,

1814. F'ine Edition.

Traite des Nullites de Droit en Ma-
tiere Civile. Lons le Saulnier,

1816.

Regime Hypothecaire. Paris, 1820.

Duplicate. " 1833.

Questions sur les Privileges et Hy-
potheque, Saisies Immobilieres et

Ordres. Paris, 1870.

Des Societes Commerciales. Paris,

1833-

Des Institutions Judiciaires de I'An-

gleterre, comparees avec celles de

la France et de quelques autres

Etats anciens et modernes. Paris,

1828.

Traite de I'Usufruit, TUsage et

r Habitation. Limoges, 1816.

Le Parfait Negociant, &zc. Fine.

Paris 1801.

Le Droit Civil Fran(;ais suivant

rOrdre du Code. Fine. Paris,

1839.

Stile des Notaires de Paris. Paris,

1803.

€1
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ECCLESIASTICAL LAW.

No. of

Vols.
Author.

8vo.

1 2mo.

i2mo

1 2mo.

1 2mo.

8vo,

8vo.

i2mo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

r2mo.

i2mo.

Anon.

Anderdon.

Drapiek.

DURANl), Di:

Maii.lank

Ellis.

English.

Evans.

Fleuby, L'Abbe.

Title.

An Abridgment of the Acts of the

Gen. Assemblies of the Church
of Scotland. Edinburgh, icSii.

Traite des Dixmes en general, &c.
Paris, 1731.

Traite du Gouvernement des Pa-
rois!^ s. Paris, 1769.

Histoire du Droit Public Ecclesias-

tique Fran^oi^. London, 1751.

Commentaire sur I'Edit d'Avril,

1669. Jurisdiction Ecclesiastique.

Paris, 1764.

Duties of Churchwardens. London,
1824.

Duplicate.

Receuil des Principales Decisions
sur les Dixmes, &:c. Augmentee
par Brunet. Paris, 1741.

Dictionnaire de Droit Canonique.
Lyons, 1787.

The Clergyman's Assistant, &c.
Oxfoid, 1822.

On Pews. London, 181 7.

A Collection of Statutes relating to

the Clergy. With Notes. Lon-
don, 18

1
7.

Institution au Droit Ecclesiasiique.

Nouvelle Edition, par Boucher
d'Argis. Paris, 1767.

j
Duplicate. 1771.
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No. of

Vols.
Size.

4to.

Folio.

8vo.

Folio.

8vo.

1 2mo.

i2mo.

AUTflOR.

GiBKRT, J'CTU.S.

GiB.soN, Dr., Bishop
of London.

TiTI.K.

1 2mo.

i2mo.

Folio.

8vo.

Henrion.

HeRICOURT, I)'.

Hodgson.

JOUY, DE.

Marechal.

Perray, du.

Salle.

Watson, Dr.

Williams

Institutions Kcclcsiastiqucs et Bene-
ciales, tlvc. Paris, 1750.

Codex Juris Ecclesiastici Anglican!,
or Statutes, Constitutions, Canons.
Rul)ricks and Articles of the
Church of England. Digested,
iV:c. With a Commentary, &c.
Oxford, 1 761

Code Ecclesiasticjue Fran^ais. Paris.

1829.

Les Loix Ecclesiastiques de France
dans leur Ordre Naturel. Paris,

1771.

Instructions for the Clergy. Lon-
don, 1824.

Principes et Usages concernant les

Dimes. Paris, 1775.

Traite des Droits Honorifiques des
Seigneurs dans les Eglises. &c.
Nouvelle Edition, par J. A
Serieux. Paris, 1772.

Traite des Dixmes. Nouvelle Ed.
Par L. Brunet. Paris, 1748.

Nouveau Code des Cures. Paris,

1780.

The Clergyman's Law, or the Com-
plete Incumbent. In the Savoy.

1747-

Laws of the Clergy. London, 1822.
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Anon.

8vo.

T2mo.

8vo.

8vo.

I 8vo. «'

8vo.

8vo.

8vo.

8 8vo.

8vo.

I 8vo.

8vo.

Arch HOLD.

Atkinson

Austin.

Bacon.

8vo. Babington.

BalmANO.

Ballantine.

Report of the Committee of the
Society for the Improvement of
Prioon DisiipHne. London, 1818,

The Law for and against Bankrupts.
London, 1745. In the Savoy.

The Complete Juryman Savoy.
London, 1752.

The Attorney and Pleac^ers Trea-
sury. In the Savoy. London,
1736.

Guide to Practice. (Sessions). Lon-
don, 1815.

The Law of Evidence. In the Savoy.
London, 1739.

Practice in K. B., in Personal Ac-
tions and Ejectment. London,
1838.

Forms and Precedents in Convey-
ancing. London. 1830.

The Province of Jurisdrudence De-
termined. lx)ndon, 1832.

I

A New Abridgment of the Law. 71)1

Edition. London, 1832.

Law Tracts. In the Savoy. Lon-
don, 1741.

The Law of Auctions. London,
1846.

On Bailments. London, 1798.

Treatise on Statute of Limitations.
London, 18 10.

II I
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No. of

Vols.
Size. Author.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

4to.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

Svo.

Barnes.

Barton.

Baylev,

Beaumont.

Beawes.

Bell.

Title.

Benecke.

Notes of Cases in Points of Practice
in Court of Common Pleas. Lon-
don, 1790.

Equity Practice and Real Property.
London, 1827.

Elements ofConveyancing. London,
1800.

Bills of Exchange. London, 1830.

Duplicate. •* "

Law of Fire and Life Insurances.
London, 1833.

Lex Mercatoria. A Complete Code
of Commercial Law. London,
1835-

Commentaries on the Laws of Scot-

land and the Principles of Mer-
cantile Jurisprudence. 5th Ed.
Edinburgh, 1826.

Treatise on Leases, &c. 4th Ed.
Edinburgl^ 1826.

On Leases. 2nd Edition. Edin-
burgh, 1805.

Duplicate.

Case of Legitimacy. London, 1825.

Dictionnary of the Law of Scotland.

Edinburgh, 1816.

On Deeds. Edinburgh, 1804.

On Testing Deeds. Edinburgh,

1795-

Marine Insurance. London, 1824.
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No. of

Vols

I

4

2

I

9

I

Author.

8vo.

8vo.

8vo.

Svo.

4to.

Svo.

Best.

Bingham.

Brady.

Brown.

Bridgman.

I Svo. Brooke

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Buller.

Svo. Burns.

Br R ION.

BVLES.

Bythewood.

Calvert.

Svo. Gary.

Title.

The Right to Begin and the Right
to Reply. London, 1S37.

Law and Practice of Judgments and
Executions. London, 1S15.

The Law of Infancy and Coverture.
London, 1S16.

Instructions to Executors. London,

General Synopsis of the Decisions of
the Court of Session. Edinburgh
1S29. ^ '

Thesaurus Juridicus, or Decisions
of the Court of Equity. London,
1799.

A Treatise on the Office of a Notary.
London, 1839.

Introduction to the Law of Nisi
Priu.s. 7th Ed. y.ondon, 181 7.

Justice of the Peace, &c. London,
1800.

The Law of Real Property. Lon-
don, 1841.

The Nature and Extent of the Busi-
ness in the Office of Pleas in Lin-
coln s Inn. London, 1770.

Exchequer Practice. London [791.

Bills of Exchange. London, 1739.

Precedents, &c. London, 1834.

The Law respecting Parties to suits
in Equity. London, rS37.

A Commentary on the Tenures of
Littleton. Written prior to the
publication of Coke upon Little-
ton. Edited from a copy in the
Harleian Manuscripts. London,
1829.

¥



89

8vo.

8vo.

8vo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

2 Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Charnock.

Chittv, Joseph.

i<

Title.

12

Digest of the Various Decisions,
since the New Pleading came into
Operation. London, 1S37.

Digest of all the New Rules relating
to Practice and Pleading. Lon-
don, 1S36.

A practical Treatise on Bills of Ex-
change, &c. 6th Edition. Lon-
don, 1822

A Treatise on the Laws of Com-
merce and Manufacture. Lon-
don, 1S24.

A Practical Treatise on the Crimi-
nal Law. With Notes. London,
1S26.

A Practical Treatise on the Law of
Contracts not under Seal. Lon-
don, 1826.

A Treatise on the Parties to Actions,
the Forms of Actions, and on
Pleading and Precedents. 5th
Edition. London, 1831.

A Treatise on the Law of Prero-
gatives of the Crown, and the
relative Duties and Rights of the
Subject. London, 1820,

A Collection of Statutes of Practical
Utility. With Notes. London,
1829.

Forms of Practical Proceedings
K. B. and C. P London, 1838.

On Pleading. London, t8 11.

Practice of the Court of K. B. Lon-
don, 1832.
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I

3

4

I

I

8vo.

8vo.

8vo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Folio.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Chitty, Edward.

Chitty.

Chalmers.

Chambers.

Chance.

Christian.

Clark.

Coke.

((

COLLYER.

CoMYN, Samuel.

CoMYNs, Sir John.

((

Crompton.

Cunningham.

An Index to ail the Reported Cases,
Statutes and General Orders, re-

lating to the Principles, Pleading,
and Practice of Equity and Bank-
ruptcy. London, 1831.

General Practice of the Law. Lon-
don, 1837.

Cases and Opinions (Commerce).
London, 18 14.

A Treatise on Estates and Tenures.
London, 1824.

A Treatise on Powers. London,
1S31.

Instructions in Bankruptcy. Lon-
don, 1S16.

Common Law. London, 176S.

Upon Littleton, &c. 13th Edition.
By Hargrave. London, 17SS.

Duplicate. 1832.

Institutes of the Laws of England.
London, 1797.

Law of Partnership. London, 1832.

Law of Contracts and Promises.
London, 1S24

A Digest of the Laws of England.
5th Edition. London, 1S32.

Law of Usury. London, 1837.

Practice K. B. and C. P. London,
17S6.

The Law of Bills of Exchange. Lon-
don, 1778.
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nil

I 8vo. Erskine.

S

8vo.

8vo.

ESPINASSE.

8vo.

i2mo.

8vo.
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T ^-<

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

Finch.

Flimoff.

FoNBLANQUt;

8vo. Fowler.

i2mo.

8vo.

8vo.

8vo,

8vo.

8vo.

8vo.

8vo. "

8vo.

Garde.

George.

Gilbert.

8vo. Glassford.

Title.

Precedents in Chancery, &c. Lon-
don, 1786

The Law of Real Property, witli the

Statutes relating thereto. London,
1840.

Treatise on Equity. London, 1820.

Duplicate. 1794.

Practice of the Court of Exchequer.
London, 181 7.

Law of Evidence. London, 1830.

A Treatise on the Offense of Libel,

with a Disquisition on the Right
Benefits and Proper Boundaries
of Political Discussion. London.
1812.

The Law of Evidence. London,] 796.

Duplicate. London, 1801.

History and Practice of Civil Ac-
tions. London, 1779.

Law of Tenures. London' 1824.

Cases in Law and Equity. London,
1760. In the Savoy.

On Banking. London 1836.

History and Practice of the Court of

Exchequer. London, 1758. In

the Savoy.

On Courts of Law in Scotland.

Edinburgh, 181 2.
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8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

Glassforo.

Glanvillk.

Glover,

Glkn.

Gow.

Grant.

Green.

Green LEAF,

Grindon.

8vo. Hale. Ld., Chief
lustice.

8vo.

Hall.

Halkerston.

On Evidence. Edinburgh, 1820

" De I-egibus." The Laws and Cus-
toms of the Kingdom of England.
London, 181 2.

Practical Treatise on the Law of

Municipal Corporations, (ic.

London, 1836

On Bills of Exchange. (Scotland).

Edinburgh, 1824.

A Practical Treatise of the Law of
Partnership. London, 1823.

Advice to Trustees. London, 1830.

Law of Granting New Trials in

Civil Suits. Edinburgh, 181 7.

Spirit of Bankrupt Laws. London,
1780.

A Treatise on the Law of Evidence.
London, 1846.

Law and Practice of the Office of
Coroner. Bristol, 1822.

The Jurisdiction of the House of
Lords. London, I/96.

The History of the Common Law.
5th Edition. 1794.

The Right of the Crown and the
Privilege of the Subject on the
Seashores of the Realm. London,
1840.

Rules in Law and Equity. Edin-
burgh, 1823.
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Author.

8vo.

8vo.

8vo.

Svo.

Svo.

4to.

i2mo.

Svo.

Svo.

Svo.

Hammonu.

Harrison.

" & Kuwards,

Hatzei,.

Hayward.

Hennell.

Heninu.

Heythuysen.

Title.

Svo.
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8vo.

8vo.

8vo.

Svo.

8vo.

8vo.

Svo.

8V()

8vo.

8vo.

Svo.

8vo.

1 2mo.

8vo.

Svo.

Holt.

Home.

Hauch.

Howard.

Hughe.s,

Hui.i.ocK.

Impkv,

Ings.

Jemmkt.

[eremy.

Shipping and Navigation Laws.
London, 1824.

Duplicate. London, 1824.

Appendix to the Navigation Laws.
London, 1824.

Historical Law Tracts. Edinburgh,
1761.

On Courts Martial London, 1825.

Summary Proceedings under the
Law of Excise and Customs. Lon-
don, 1810.

Treatise on the Law of Insurance.
London, 182S.

Law of Costs. London.

Practice of King's Bench. London,
1807.

On Mandamus. London, 1826.

Office of Sheriff and Under-Sheriff.
London, 18 r 7.

Duplicate. London, i«i7.

1831.

Barnham's Series of Questions on
the most important Points of a
Legal Education. London, i860.

The Acts relating to the Administra-
tion of Law in Courts of J:quity.
London, 1830

Law of Carriers and Inn-keepers,
and other Depositaries. London.
1815.

«



8vo. Jkrvis.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

Jones.

Sir W.

i2mo Jones.

8vo.

8vo.

Kames.

Kennedy.

8vo. Kent.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

Kyd.

Lawes.

Lee.

Duty and Office of Coroner. Lon-
don. 1829.

Treatise on the Law of Common
Carriers. London, 1827.

On Bailments. London, 1781.

Introduction to Legal Science. Lon-
don, 1842.

Attorneys and Solicitors' Pocket
Book. London, 1826.

Law Tracts London, 1781

The Attorney's New Pocket Book.
London, 1794-

Princinlf's of Kquity. Kdinburgh.

1825.

On Courts Martial. London, 1825.

Commentaries on American Law.
New York, 1832.

A Treatise on the Law of Awards.
London, 179*.

On Bills of Exchange. London,

^795-

On Corporations. London, 1793.

A Practical Treatise on Pleading in

Assumpsit. London, 1810.

Duplicate. " •*

On Charter Party. London, 1813.

Dictionary of Practice K. B. and C.
Pleas. London, 18 12.

13
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8vo.

8vo.

i2mo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

Lewes.

Leigh and Dalzell,

Lloyd.

LOFFT.

Logan.

. lovelass.

LUDERS.

LUMLEY.

McArthur.

MacAllan.

Macfarlane.

MacNally.

MacQueen.

Maddock.

Magens,

Title.

On Pleading. London, t8o6.

<See Dalzell).

On Principal and Agent, London,

Principia cum Juris Universalis turn
praecipue Anglicani. London,
1779.

Compendium of Law of Marriage.
Eng., Scot, and Rome. London,
1839.

Intestate Successions, &c., Wills.

London, 1792.

Notes and Proceedings of House of
Commons on Controverted Elec-
tions. London, 1790.

On Annuities. London, 1833.

Naval and Military Courts Martial.
London, 18 13.

The Pocket Lawyer. Edinburgh,
1840

The Practice of the Court of Session
in Jury Causes. (Scotch Law).
Edinburgh, 1837.

Rules of Evidence. London, 181 2,

Practice of the House of Lords and
Privy Council. London, 1846.

Treatise on the Principles and Prac-
tice of the High Court of Chan-
cery. London, 181 5.

On Insurance. London, 1755.
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m

Title.

3

26

8vo. Montague

Svo.

8vo.

Svo.

4to.

montefiori

Morgan.

MORISON.

4to.

I Svo. Morton

Svo.

Svo.

I Svo.

Svo.

Muchall.

Newland.

Nov.

Svo. O'Key.

De Jure Maritimo. (Shipping). Lon-
don, 1769.

Digest of the Law of Partnership.
London, 181 5.

A Summary of the Law of Lien.
London, 1821.

Precedents. London, 1802.

Essays on Law. London, 1789.

The Decisions of the Court of Ses-
sions, from its Institution till the
Separation into two Divisions, in
iSoS. In the Form of a Diction-
nary, &c. Scotch Law. Edin-
burgh, 181 1.

A Supplement to above Work, by
Brown. Edinburgh, 1826. (These
form united a magnificent work).

A Practical Treatise on the Law of
Vendors and Purchasers. London,
1837-

Doctor and Student, a Dialogue on
Laws of England. London, 178/.

A Treatise on Contracts. London
1806.

Principal Grounds and Maxims of
the Laws of England. London.
1S21.

Duplicate. Burhngton, 1845,

A Concise Digest of Law, Usage and
Customs Affecting the Commer-
cial and Civil Intercourse of Eng-
lish and French. Paris, 1837.
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I

8vo.

8vo

8vo.

Svo.

8vo.

2 8vo.

4to.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo

Svo.

Svo.

Svo.

i2mo

Svo.

Title.

Palev.

Palmer.

Park.

Parker.

Peake,

Petersdokff.

Phillips.

Platt.

Digest on Election Laws. Lx)ndon,

1796.

Principal and Agent. I^ndon, 1833.

On Convictions, London, 1814.

Practice of Appeal from the Colonies
to the Privy Council. London,
1831.

Supplement to Above. London,
1834.

A Treatise on the Law of Dower.
London, 1819.

On Marine Insurance. London,
1817.

On Shipping and Insurance. Lon-
don, 1775.

The Practice of the Court of Chan-
cery, London, 1794.

Compendium of the Law of Evi-
dence. London, 18 13.

A Practical Treatise on the Law of
Bail. London, 1824.

Precedents in Pleading. London,
1835-

Abridgment. London, 1S25-30.

The Law Student's Commonplace
Book. London, 1839.

On Evidence. London, 1S29.

On juries. London, 1813.
«

Practical Treatise as to the Law of
Covenants. London, 1829.
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2

6

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo,

Powell

Preston,

8vo. Price,

x2mo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

I 8vo.

8vo.

8vo.

I Svo.

Pye.

Ram.

Raynes.

Reeves.

RiTSON.

Roberts.
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Title.

The Constitution of Great Britain
and Ireland. Civil and Eccle-
siastical. London, 1802.

Jura Anglorum, or the Rights of
Enghshmen. London, 1792.

On Usury and Annuities. London
1797.

On Contracts. London, 17 90.

Original Precedents in Convey-
ancing. London, 1802.

On Mortgages. London, 1799.

A Treatise on Conveyancing. Lon-
don, 1829.

Book-Keeping for Solicitors with
Merchants. London, 1829.

Justice of the Peace out of Sessions.
London, 1827.

On Assets. London, 1832.

Guide to Quarter Sessions. Bath
1826.

Shipping and Navigation. London
1792.

History of the English Law. Lon-
don, 1787.

Maxims in Conveyancing. London
1826.

'

On Wills, &c. London 1826.

On Conveyancing &c. London,
1800.

Duplicate. Burlington, 1845.
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Author.

8vo.

8vo.

SELLON.

Selwyn.

Simmons.

8vo, Sheppard.

Svo.

Svo.

i2mo.

Svo.

Svo.

Folio.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Short.

Skirron,

Smith,

Stair,

Starkie.

Stark.

Stephens.

Title.

Practice of K. B. and C. Pleas.
London, 1792.

An Abridgment of Law of Nisi
Prius. London, 18 10.

Remarks on the Constitution and
Practice of Courts Martial, &c.
London, 1835.

The Touchstone, or Common Assu-
rances, being a plain and familiar
Treatise on Conveyancing, &c.
Edited by Atherley. London,
1826.

Rules of the Plea side of the K. B.
London, 1S22.

The Complete Practical Under-
sheriff. London, iSii.

Defence of Usury. London 1792.

A Compendium of Mercantile Law.
London, 1834.

Tracts on Legal and other Subjects.
London, 1814.

Institutions of the Law of Scotland,
Edinburgh, 1S26.

A Practical Treatise of the Law of
Evidence, &c. London, 1S33.

On Slander Libel. London 1830

A Treatise on the Law of Partner-
ship. (Scotch.) Edinburgh, 1825.

Principles of Pleading. London,
1824.

On Municipal Corporations. Lon-
don, 1S37.
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31

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

4to.

4to.

4to.

Stevens.

Sro( K.i>.\i.K

Srokv.

S'llAR'l'.

SWINI'.UR.NK

Sr<;i)KN.

Sullivan.

Title.

On Average. London, 1822.

'J'rial of- — , for a Libel on
House of Commons. London,
1790.

Commentaries on Ec[uity Jurispru-

dence Boston, 1840.

Commentaries on the Conflict (4

Laws. Boston, 1834.

Commentaries on the Constitution

of the United States. Boston.

1833.

On Agency. Boston, 1.S39.

Commentaries on Kquity Pleadings.

Boston, 1840.

The Pubh'c Laws and C(/nstitutional

History of Scotland. Edinburgh,

1779.

A Treatise (jn \\'ills, (S:c. I^ondon,

1803.

Treatise on the Law of Vendors and
Purchasers. 9th Edition. Lon-
don, 1834.

Duplicate. London, 1824.

Lectures on Constitution and Laws
of England. London, 1776.

Statutes.—The Statutes at large of

Great Britain, from Magna Charta

to 6th year of Reign of William

IV. Calf.

Statutes.—Queen Victoria 2nd to

9th year of Reign inclusive. (

A

Magnificent Work for Public

Library).

14
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I

24

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

Folio.

Theobald

TiDD.

Toller.

TOMLINS.

4to.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

TOONK.

Tytler.

Trollope.

ViNER.

Title.

Statutes.—The Revised Statutes
of Vermont. Burlington, 1840.

Treatise on Law of Evidence in

Scotland. Edinburgh. 1824.

Law of Principal and Surety. Lon-
don, 1832.

Practice K. B. and C. P. London,
1828.

Forms of Practical Proceedings.
London, 1828.

Practice in Personal Actions. Lon-
don, 1833

Supplement to Practice K. B. and
C. P. London, 1833,

Second Supplement to Practice K.
B. and C. P. London, 1833.

On Executors and Administrators.
London, 1800.

Repertorium Juridicum. A general
Index to all the Cases and Plead-
ings in Law and Equity, in all the
Reports and Year Books. Lon-
don, 1787.

The Law Dictionary, Szc. London,
1797.

Magistrates Manual. London, 1817.

On Military Law. Edinburgh, 1800.

On the Mortgage of Ships. London,
1823.

Abridgment in Law and Equity.
Alphabetically arranged. London,
1794.

awBBam»*-.^>w



107

No. of

Vols.

8vo.

8vo.

I 8vo.

Svo.

8vo.

Folio.

8vo.

Svo.

Svo.

Author.

Ward

Warrkn.

Watkin.s.

Watson.

Weskktt,

Wf:sT

Wh EATON.

Wilkinson.

Svo. WlI.l.lAMS,

4to.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Title.

Rights and Duties of Belligerent and
Neutral Powers in Maritime Af-

fairs. London, iSoi.

Introduction to Law Study. Lon-

don, 1835.

Conveyancing. London, iSoo.

The Office and Duty of Sheriff.

London, 1827.

On Partnership. London, 1807.

A complete Digest of the Theory,

Laws and Practice of Insurance.

(S:c. London, 1781.

A Treatise of the Law and Practice

of Extents. In Chief and in Aid

London, 181 7.

International Law. London, 1836.

On Limitations, ^:c. London, 1829.

!
Treatise on the Law of Executors

and Administrators. London,

1832

A Digest of the Statute Law, &c.

London, 1791.

On the Study and Practice of the

Law. London, 1823.

Precedents in Conveyancing. 1792.

Duplicate. 1792.

On Trade and Commerce. 18 12.

The Law of Auctions. 1S13.
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CRIMINAI. LAW.

28

4to.

8vo.

1 2mo.

1 2mo.

i2mo.

4to.

8vo.

8vo.

121110.

4to.

8vo.

8vo.

1 21110.

8vo.

Adimnc/ion

Anon.

Archuoi.I).

AKNOT.

ASTRV.

Blackstoni:, Sir W.

Bolton.

BORIHWICK.

BoSCAWF.N.

Carrington.

colquhoun.

Abridgment of Penal Statutes I-on-

don, 1795

Theory of Presumi^tive Proof. 1815.

Reels and I.ansdowne's Arts. Lon-
don, 1830.

Duplicate. London, 1828.

Criminal Pleading. London. 1822.

A Collection and Abridgment of

Celebrated Criminal Trials in

Scotland. 1536 to 1784 I'.din-

burgh. 1785.

Charges to Grand Juries, \c Lon
don, 1725.

Commentaries on the Laws of Kng
land. London, 1811.

Practice of Criminal Courts. Lon-
don, 1 835.

The whole Proceedings on the

King's Commission of the Peace,

for London, and Middlesex, in

the old Bailey, from 1775 till

1804. Unbound. London, 1775-
1805.

Treatise on Law of Libel and Slander.

Edinburgh, 1826.

On Convictions on Penal Statutes.

London. 1792.

Criminal Law, &c. London, 1828.

Treatise on Police of l-ondon. Lon-

don, 1800.
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Vols.

I

3

I

3

I

4

7

lo

lO

8vo.

8vo.

8vo.

Folio.

Folio

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

AnSTRUI'HER.

ArCHESON.

Atkvxs.

Bernardiston.

Barn i:\vAi.L and
Adoi.i'HUS.

Barnewali. and
ALDERSOxN

Barnkwai.l and
Cresswell.

Belt.

BlNCHAM.

Blackstone, j.

Sir W.

Title.

Registry Cases decided by die 1 2

Judges of Ireland from 1S30 to

1837. Dublin, 1837.

King's Bench Reports. Dublin.

1791.

Cases in Chancery. (Black Letter).

In the Savoy, 1730.

Report of Cases in Chancery. (Black

Letter). In the Savoy, 1736.

Exchequer Reports. London, 1796.

King's Bench Reports. London,
1 800.

Chancery Reports. London, 1794.

Chancery Reports. In the Savoy,

1742.

Chancery Reports. (Black Letter.)

In the Savoy, 17 40.

King's Bench Reports. London,

^831-34-

King's Bench Reports. London,
1818-1822.

King's Bench Reports. London.

1823 to 1832.

A Supplement to the Reports in

Chancery. London, 1827.

Common Pleas Reports. London,

1824.

King's Bench Reports. London,

1827.

Reports of Cases determined in the

Court of Westminster, (1746 to

1799), London, 1828..
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6

7

8vo.

8vo.

8vo.

Svo.

Svo.

Svo.

Folio.

Svo.

Svo.

Svo

Folio.

Svo.

4to.

Svo.

Svo.

Blunt.

BosANQUET and
Puller.

Bridgman.

Broderip and
Bingham.

Brown.

BUNBURV.

Burrows.

Campbell.

Carrington and
Payne.

Carthews.

Title.

Chittv.

Caldecott.

Coke, Sir Edward,

-^MYNS.

Chancery Reports. London, 1828.

Common Pleas and Exchequer Re-

ports. London, 1S14.

Common Pleas and Exchequer Re-

ports. London, 1806.

Decisions of the several Coirts of

Equity. London, 1799.

Common Pleas Reports London,

1820-1S22.

Chancery Reports. London. 1801.

Exchequer Reports. Savoy, 1755.

King's Bench Reports. London,

1812.

Nisi Prius Reports. London, 1809.

1816.

Nisi Prius Reports. London, 1825.

King's Bench Reports. (3 James

II. to 12 William III.) Black

Letter. In Savoy, 1728.

King's Bench Reports. London,

1820-23.

Reports of Cases relative to the

Duty and Office of Justice of the

Peace. London, 1786.

Reports. London, 1826.

" •* 1776.

King's Bench, Common Pleas and

Exchequer. I-ondon, 1792.

15
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2

-2

2

.2

.2

4

2

4

8

8vo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Folio.

Svo.

Cox.

COWPER.

Croke, Si'^ George.

Crompton & Jervis,

Crompton& Meeson

Crooke.

('URRY.

Dawson and Llvod.

Dickens.

DODSON.

Douglass.

DOWLING.

DowLiNG and
RVLAND.

u

DuRNFORD & East.

Title.

Equity Reports. London. iSi6.

King's Bench Reports. Londo, iSoo.

Reports of . Several ('ases in

K. B. and Common Pleas. Reigns

of Elizabeth, James I. and Charles

I. London, 1790-91.

Exchequer Reports. London, 1832-

1833'

Exchequer Reports. London, 1834.

Reports. London, 1791.

Reports of Cases in Superior Court

of Louisiana. New Orleans, 1S38.

Reports, Mercantile. London, 1830.

Chancery Reports. London, 1S03.

Admiralty Reports.

King's Bench Reports. Lond., 1831.

King's Bench Reports. London,

1834.

King's Bench Reports. London,
1822-31.

Magistrates Reports. London, 1825.

Dyer.

Reports. 1823.

Term Reports. (King's Bench).

London, 1 794-1802.

Common Pleas Reports. London,

1799-

Reports of Cases. Reigns of Henry
VIIL, Edward VI. and Elizabeth.

London, 1794.
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No. of

Vols.
Size.

I

12

3

Author.

Folio.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

Folio.

8vo.

8vo.

4to.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

Kelynge.

Knapp.

Leach.

Lee.

Title.

Levinz.

Lilly.

LOFFT

LUDERS.

Llyod and Welsby.

Maclaurin.

Manning and Ry-
LAND.

Maule and Selwyn.

McLeland.

" and Younger,

Chancery Reports. London, 1764.

Privy Council Reports, (1829-31.)

London, 1831.

Modern Reports. London, 1796,

King's Bench Reports. London.

£815.

Reports of King's Bench. Tempore
Hardwicke. London, 181 5.

Common Pleas Reports. London.
1802.

King's Bench, Common Pleas and

Exchequer Reports. London,

1791.

King's Bench Reports. London,

1776.

Election Reports. London, 1785-7.

Mercantile Cases. Unbound. Lon-

don.

Decisions in Remarkable Cases in

Supreme Courts of Scotland.

Edinburgh, 1774.

Reports of Kinp;'s Bench. London,

1831.

Reports and Cases relating to the

Duty and Office of Magistrates.

London, 1832.

King's Bench Reports. London,

1829.

Exchequer Reports. London, 1829.

« 1827.
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15

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

8vo.

Folio.

8vo.

8vo.

8vo.

Title.

8vo.

Merivale.

MOODY and M A L KiN

Moore.

Moore and Payne.

Moody and Robin-
son.

Moody.

Neville and Man-
ning.

Neville and Perry

Parker.

Peake.

Chancery Reports. " 1819.

Nisi Prius Reports. London, 1831.

Common Pleas and F^xchequer Re-
ports. London, 181 8.

Common Pleas and Exchequer Re-
ports. London, 1828-32.

Nisi Prius in King's Bench, Com-
mon Pleas and Exchequer. Lon
don, 1837.

Crown Pleas Reserved for Consi-

deration and Decided. (1824-37.)
London, 1837.

King's Bench Reports. London,

1835-

King's Bench Reports (1837). Un-
bound. London, 1838.

Report of Cases concerning the

Revenue. London, 1776.

Nisi Prius Reports. London, 1829.

Pere and Williams. Chancery and King's Bench Re-

ports. London, 1792.

Petersdorki

Fhillimore.

A Practical and Elementary Abridg-

ment of Cases in Kings Bench,

Common Pleas, Exchequer a-id

Nisi Prius, &c. A practical Trea-

tise on the different branches of

the Common Law. London, -825.

Reports of Cases in Arches and
Prerogative Courts of Canterbury,

&c. With Judgments of Sir George

Lee. London, 1832.
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15

5

4

i

Folio.

8vo.

8vo,

8vo.

Svo.

8vo.

Svo.

8vo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

8vo.

Svo.

Author.

Plowden.

Price.

Raymond.

RiDGEWAV.

Robertson.

PvOBINSON.

RUS-KLL.

Russell & Mvlne.

Russell and Ryan.

Ryan and Moody.

Salkeld.

s.-vunders.

SCHOALES& LeFROY.

Shaw & McLean.

Title.

Reports of Common Law. In reigns

of Edward VL, Mary and Eliza-

beth. Savoy. London, 1761.

Exchequer Reports, (18 16, 1828.)

London, 1828.

King's Bench and Common Pleas

Reports. William, Anne, George 1.

and George IL London, 1790.

Reports of King's Bench, Tempore
Hardwicke. London, 1794.

Reports of the Auchterarder Case.

Edinburgh, 1838.

Admiralty Reports. London, 1804.

Chancery Reports, (1822-28. Lon-
don, 1830.

Chancery Reports. London, 1832.

Crown Cases Reserved, &c., (1799-

1824 , decided by 12 Judges of

England. London, 1825.

Nisi Prius in King's Bench and
Common Pleas. London, 1827.

King's Bench, Chancery and Com-
mon Pleas Reports. London,

1795-

King's Bench Reports. London,
1809.

Reports in Chancery, Ireland.

Dublin, 1806.

House of Lords. Reports in-

(1831). Appeals from Scotland.

Edinburgh, 1839.

.
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2

I

3

2

3

6

2

3

2

I

3

7

8vo.

8vo.

8vo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Folio.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Author. Title.

Showers.

Skinner.

Smith.

Stark IE.

Strange.

swanston.

Talbot.

Turner & Russell.

Tvrwhitt.

Tvrvvhitt and
Granger.

Taunton.

Vaughan.

Vernon.

Vesev.

Younger.

Williams.

Wilson.

Wilson and Shaw.

King's Bench Reports. Lond. 1794.

King's Bench Reports from ^5^

Charles II. to 9 William III.

(Black letter). London, 1728.

King's Bench Reports. Lond., 1806.

King's Bench and Common Pleas
Reports. London. 1S20.

King's Bench, Common Pleas and
Exchequer Reports. London,
1795-

Chancery Reports, (1818-19) Lon-
don, 1827.

Equity Cases. Loi Jon. 1792.

Chancery Reports. London, 1832.

Exchequer Reports. " 1834.

l8-,2.

Common Pleas Reports, (1817-19).
London, 1823.

The Reports and Arguments of the

learned Judge . I-ondon,

1756-

Chancery Reports. London, 1828.

1806.

(1746 to 1755),
with Supplement by Belt. Lon-
don, 1798-1817.

E.xchequer Reports. 1833.

Reports. Equity, Tempore Talbot.

London, 1792.

Reports of Cases in Courts at West-
minster. London, 1799.

House of Lords' Reports from
Scotch Courts. Edinburgh, 1839.

.
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DIGESTED INDEXES of REPORTS.

No. of
Vols.
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COLONIAL AND FOREIGN LAW.

/K

No. of

Vols.

I

I

2

IS

8vo.

4to.

8vo.

8vo.

Svo.

Svo.

Author.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

Svo.

S\o.

Svo.

Amos.

Anon.

BURGE.

Clark.

De la Croix.

Henry.

How HD.

Johnson.

Livingstone.

Title.

Report of Trials in Courts of

Canada, relative to the Destruc-

tion of the Earl of Selkirk's Settle-

ment on the Red River. London.
1S20.

Annales du Conseil Souverain de la

Martinique.

Tableau Historique du Gouverne-
ment de cette Colonie. Bergerac,

17S6.

The Lower Canada Jurist. Montreal,

1862.

United States Laws. Philadelphia,

1799.

An Account of the Province of

Quebec Interesting. London,

1776.

Commentaries on Colonial and
Foreign Laws Generally, and their

Conflict with each other, and the

Law of England. J^ondon, 1838.

Civil Code of Louisiana.

Colonial Law, &c. London, 1836.

A Review of the Constitutions of

the Principal States of Europe and
of the United States of America.

Translated from the French. 1792.

Personal and Real Statutes. Lon-

don, 1S23.

The Laws of the British Colonies,

&c. London, 1S27.

Institutes of the Civil Law of Spain.

6th Edition. (Translated from

Spanish. London, 1825.

Penal Code of Louisiana. London,

1824.

16
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I

6

50

8vo.

4to.

4to.

4to.

4to.

4to.

MOREAU DE St.

Merv.

Reid,
Chiaf Justice

i(

4to.

8vo

8vo "

Reele.

Svo. Stocker.

I



12.J

No. of

Vols.

5

6

4to.

I
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)' 8vo.

8vo.

8vo.

8 8vo.

12

8vo.

8vo.

8vo

Folio.

Folio.

Beccaria.

liURLAMAQUI.

Butler.

Des Essarts.

Grotius.

Meyer.

Pastoret, de.

Puffendorf.

Selden.

8vo.

Folio. SlRACCA.

Folio. Strachan.

Title.

An Essay on Crimes and Punish-

ments. London, 1775.

The Principles of Natural and Poli-

tic Law. Boston, 1792.

Horoe Juridiat'. Notes, &c., on

Grecian, Roman, Feudal and

Canon Law. 1807.

Essai sur I'Histoire Generale des

'i'ribunaux, des Peuples Anciens

et Modernes. Paris, 1778.

The Rights of War and Peace Pon-

tefract, 1814.

Esprit, Origine et Progr^s des Insti-

tutions Judiciaires en Europe.

London, 1819.

Moyse considere comme Legislateur

et Moralistes. Paris, 1788.

The Law of Nature and Nations.

Translated into English, by Dr.

Kennet. With the Notes of Mr.

Barlerac,&c. 4th Ed. Lond., 1729.

Joannis Seldeni, Jurisconsulti Opera
Omnia. This is a splendid work
in the finest print and binding.

This illustrious Scholar wrote in

many Languages, but principally

in Latin. His greatest work is

upon the Laws, &c., of the Ancient

Hebrews. London, 1726.

Law Magazine, or Quarterly Review
of Jurisprudence. London, 1834.

De Mercatura Decisiones et Tracta-

tus Varii et de Rebus ad earn Per-

tinentibus, &c. Cologne, 1622. A
rare work of great value, and one
of the greatest authorities on the

subject.

The Civil Law, &c. A Translation

of the celebrated " Loix Civiles
"

of Domat. London, 1737.

>.^ 4-
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FINK ART.

nJ- ' V

.1* '•i^Sm^^^''

* BOVDELL.

Smi'im,

John Thos.

Liber Veritutis. or a C^ollcctioii of Prints

after the original Designs of Claude Ic

Lorrain ; in the Collection of His Grace

the Duke of Devonshire. Kxecuted by

Richard Earlom, in the Manner and Taste

of the Drawings. To which is added a

Descriptive Catalogue of each Print, to-

gether with the names of those for whom
and the places for which the original Pic-

tures were first painted. (Taken from the

handwriting of Claude le Lorrain, on the

back of each Drawings and of the present

possessors of many of the original Pic-

tures. London, 1777.

A Co lection of Prints from Pictures i)ainted

for the purpose of illustrating the Drama-

tic Works of Shakspere, by the Artists of

Great Britain. London, 1803.

Etchings of Remarkable Beggars, Itinerant

Traders and other Persons of Notoriety

in London and its Environs. London,

i3i5.

(*) Note.—A writer, speaking of Boydell's Illustrated Shakspere, says :
" It is

a work which for its magnitude and expense, is certainly unparalleled in any

country or age ;
and bears much more, the appearance of a National Undertaking,

executed at the public expense, than the enterprise of the branches of one private

family. He is writing at the beginning of the century, when the work just

appeared. This is one of the most splendid works in existence, and as the number of

tjopies is limited, daily increases in value. It contains 100 of the most magnificent

full-sized Engravings, and is a treasure which w .Id be an ornament to the finest

Library. The bringing out of this work cost originally one hundred thousand pounds.

\
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ATLASES.

The London Atlas of Universal CJeography, by John Arrov/smith.

A Universal Illustrated Atlas, exhibiting a Geographical, Statistical and
Historical View of the World. Bv Bradford Goodrich. Boston.

A Complete (ienealogical, Historical, Chronological and Geographical
Atlas, being a General Guide to Ancient and Modern History, <S:c.

By M. Lavoisne. Philadelphia, 1881.

A Complete Historical, Chronological and Geographical American Atlas.

Philadelphia, 1822.

ODD AND UNCf>ASSlFlED BOOKS : 500 Volumks.

' *

^^
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Dictionaries, &c
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40
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—

Bibles..
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Sermons

Commentaries.

Antiquities

40
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25
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Works on Medicine 43




